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Bp— (1 —st)( st +t2 +is + ist* + 2is*tu + ist?u — isu — 2is%t) B

(1 —it)(1 — 4dst + 2 4+ 4522 + is + 2is%tu + ist?>u — isu — ist? — 2is%t)
B F. K. M SR sk, g

I

P—F K—M _ (1+is—2is’t 41> —ist®)(1 —is + 2is*t + t* + ist> — isu + 2is*tu + ist’u)

m =Im =
P-MK-F (1 —is + 2is%t + 12 + ist?)(1 + is — 2182t + t2 — ist? — isu + 2is*tu + ist?u)

BT AR QUA ME R w = 0, XA T AKQH WSMEIRS AFKM rSMEFEHY].0

fi 3.5.14 (2011 IMO JL{FJ&R) 4%ifs =K ABC #MER w, t 2 w —& 4%, T X T
BC. CA. ABXFREL Aty bty to B t, 0 by ¢, BT =ML SME RS
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w FHY).

1L

p— 1108 g
1—1u
TE P SALRYIZR ¢ W] 3Rk (Q Y14k ERMTE R S):

— 1434 : —
BQ:BHP—Mdd BHP:( L Wi, ¥ )BC

du 1—1du (1 —iu)2

XL, RS EN DR, WA ¢ X T BC BIMFREZ t, AR (L

HEM R U):
— — 7 — —
BU=(1"% 4,5 | pC
L+du (14 4u)

FFUIZR t 2R L5

o[ (I —=it)(s +u) (1+4s)(1—dt) \ =
CQ‘<@+wu—mo+A@+wa_mf>CA

AN t KT CAMXFREE ¢, A3 GLH_ERRCE V)

oo (T+at)(s4u) (1—ids)(1+4t) \
CV‘(@+wu+wY”@+wu+mf>a4
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WL BO 5L b R ST

2 [ 1—st+is—it+ 2iu (1—ids)(1+1at) \ 52
BV‘( =)+ ) ba—ﬁxy+mf)BC

]2, PIZk ¢ KT AB BIXTFREL t. AR GEH BRI A W)

oo (i) (Qtin+in)
BW_(U—WQ+WYF@+MLHWJBC

PEMCRIF =S EL L, 6y t IR GERN T, Tp,. T0):

o (1 +is)(s + st? —ist + it? + 2isu — 2itu + iu? + istu?) B_)C'
‘ s(1—it)°(1 + iu)?

Sy

> 1 (1 it —
B, = 1AL g
(1—st)(1 + iu)
gLt §t — is” 4 ist — 2isu + itu —iu® —iste’ o,

(1+is)t(1 +iu)’
#r AT, T, T, WMERYS AABC BAMEIRIFHAS, 228 K B3R 3H

B?(:l+is =

1—w

W46 T, T, T.. K WA R4

T,-T,K—T
I a C -
m<Ta_TcK_Tb) O

R R —fif

_ 2st — su + tu — u? + stu?
a s—t+u+ stu

R AT, T, T, HAMERS AABC {RAMERFIYIL %Y S FER 2

v

— , — —
Bl — (1.+zs)(s t+u+stu)' o
(1+du)(s —t +u— stu— 2ist) O

—BRYL, X T = AT S — SR A SRR AR B ) PRI, BATT T DATERR = A TR AT
B MRORHET R, AR RS Z 5.
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3.0 g-xpam
T 3.6.1 X F—MREMN AABC, % L W3R % TR K4S, LA
SR JUE R, WIFREL L2 AABC 15— JUR 2.
5 IR AERRR 0 6 T = A TS A8 43 B 4 FRBR K, sin A, cos A, tan 4 1
JET I IS ARSI, 0T 01 F 01 sl

@RE 3.6.2 7 L g AABC BSE " IAFAEEL, W L AI0R N — 2 R AP N A i 2
IEVMER A BERREL. L2, #7 L Al 37 A — 2R AN 1A A 04 2 IE U A A7 2 e 4,
HARSE — IR, R 2 —RHIE &

ibs=tan4, t=tan 2. a = BO, MARMEGH T4 AR RFE R

t(1+s2 s+t)(1—st 1—s2

1) b= WCL 2) c= ( s(l)iﬁ) )CL (3) cos A = o

@) sinA = {2, (5) cos B =4 (6) sinB = 2

_ 1+s+t—st)(l—s—t—st . _ 2(s+t)(1—st C _ 1—st

(7) cos C = —1 (HSz))((th) L ®) sinC = W (9) tan G = =¥
(10) I = 3thra (1) R= g (12) r = tlftt;a

Hr 1o R, raral@ = AIEmE K SMER R YR AR
s tIBUETERIE: s >0,t>0,1—st>0,XH tang‘ tang\ tan—QQ M3~ Bl
A5, AT B T e i i 2 T .

3.7 m—spua
X 3.7.1 ¥ AABC WS P R TTGRYELOARR BUZ 5 — . R, B
P RS — PR, WIFR P 2l AABC 15 LR
IF] BT T SRR, FAT T4 it
@R 3.7.2 iCs=tans. t =tan 2, ¥ PR AABC {5 24L&, W) P W] H7R R
BP = f(s,t) BC, b f B AMEOVRMWAMER. K2, 5 Pl Fm kb
HAR S — SR, W P 5 2R A

Xt = AR 2RI R MR AE R 2R, S AT SO, AT RE: A AERe A,

HNHES s, t B2 HIZ75 tan 2 1l tan 2.
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3.7.1 gosBEmmRT  FIaR14 e LSS R S R
Bl 3.7.3 (FDy) P2 = ATE =AM P EImMAE .

A

B# !

B P T 2B T4 5 BT BT = Ae™s BO: Tt £C 754 b B L
4 CI = pe”"2 OB, XPIaUHIY % 1. WIS

1=2Xei? + ue’i%

Xt M, 1 IR RERI AT AL e, by R

N 1+ ¢iA+HB -

BI = 1+eiA
It A EAE
BI = i — 5,; (3.7.1)
— )

Bl 3.7.4 (Fwy) 5L R=MIE—DNMRYF 3 LAIABTTAS 8 S P2 2 52
s PRI B 5 FH = A5 LR
- s+t = = i(ert)BﬁC Bi (1l —st) >

BI, = BC, BIy= = B 72
A= BO B= sli+t) O s(1—it) ¢ (37:2)

Bl 3.7.5 (BRRIR) 7 AR = AT LA B AU A =2k At
s RIFR A B IR

g
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i NYIRIAE =R Y) R s e D AE =3 B EE 2 R AR (3.7.1), G X =AM
RZR:
= 1—st = = (1 —is—2it)(1 — st)

—
BD = BC, BE= BC, BF =
1+ (1—is)(1—it)? ’ (1—it)?

HTE I AD, BE. OF =4 H&S T A4S G,

B_C)? _ (1+Zs)(£—zs—21t)(1—st) B_>C' (3.7.3)
(1—it)"(1 + s + st +2) O

€

Bl 3.7.6 (RRERR) 2/REM RUE =MIBHT N DI -SG IUR R ME— 52 5

BB B B A 7 3T 2R B SRR, R 5 SR P S AR R Yy X
H. 7E s =tan 4. ¢t =tan ¥ [YFRT

- (s+t)(1—st)

BA = BC
S(l—Zt)
Mt 3.4.4), FULRIEAELL O MkAe R 4352
R 2, a2y A< , 2
BO/:2(3S+t s°t — 3st?) z(1+32t+st)(1 s+t+st)BC B 1+s BC
8s(1 — it) 8s
M (3.7.1), LI L T FIEAR v 23512
> 1—st > 1—st t— st?
BI = - BC, r:lm(lfit)BC: T
— —
DR ELG R F, 21 [ o A B B 20 < T MBI A 428, 25 BF, = (z + yi) BC, WA
. 2(3s+t—s?t—3st?) —i(l+s—t+st)(1—s+t+st) 1+s2
|z + yi — —3 | =
8s(1 —it) 8s
o 1—st,  t—st?
|+ yi — | =

11—t 1+1¢2
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XA R ME— ) A

(1 —st)(1+ 82 — 6st — 2t + 6522 + 4st® + 5t* — 3s2t* — 65t°)
(142)%(1 + 52 — 8st + 2 + 952¢2)
2t(1 — st)(1 — 2st — t2)2
(14 12)°(1 + 82 — 8st + {2 + 9s2£2)

xr =

MTTFFEN /R I A F, B2

- 1—st)(1 —st—2t% +is—it) =
BFe:( st)(2 st — 2t +is —it) BO (3.7.4)
(1 —dt)" (1 —3st 4 is —it) O

Bl 3.7.7 (BEHRR) =K ABC=i1 BC. CA. AB L, »%H—&5 D, E. F,
15 AD. BE. OFP}AABC R R A P &S K ag3T4e, W) AD, BE. CF =Z4%
Tl — 5, %R A IR

ol

% MB¥i AB+BD=DC+CA, BC+CE=FA+AB. CA+ AF = FB+ BC DA
M AF+ FB=AB. BD+ DC =BC. CE+ EA = CA, A& S B

FB=1(CA+AB—BC) = tg - tQ; BC
1 t(s+1)

BD = 4(BC +CA—AB) = 1) BC

CE=L(CA+ AB— BC) = t((l = t2; BC

OD. E. F 5Ebs b5 512 = faiEss YIRAE =300 Y.
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T4 D. E. FFER»HH

BF = £5 BA = BC
s(1 —it)

Yy _ BD g st 1)

BD = §g BC = S—3 BC

E=8cA= A

CE=% =2 ¢

Xt a3 A RN SO AL

B%E _ i(s+1t)(1—2st— ;s) B%C’
s(1—is)(1—7it)

HEMEIA &Y AD, BE. CF (35 N,

S b1 tis)(L— s — 2st) -
BN, = tLFis) (L —is = 2st) g, (3.1.5)

s(1—it)° -

Bl 3.7.8 ((AR) 1 AABC Fr{e-Fimk—xi P, s =A/N=fK APAB. APBC,
APCA W RKAMSE. XA RN S A A

B LU BP — (v + yi) BP, WK PA. PB. PC {580 oo i, Wil 5
SO R T AT L, ST = A T 25 OA BB 1 TE M 2, s 7
AT B, 314 v = tan <8P o = tan £65C, F 12

Bﬁp - w 50
u(l —iv)

B PA Gh, HoRA DI @A PR R Y

t(1 + s?)
s(1+t2)

BA:WBC, CA = BC
s(1+t2)
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(u+v)(1—uv) _ v(1 +u?)
u(1l+ v?) u(1l+v?)

WiE APAB 5 APCAWEKHME, 51 BA+ BP = CA+ CP, R AR EHREIH

BP = BC, CP BC

(s+t)(1—st)  (u+v)(1—uv) t(1+s?) +v(1+u2)
s(1+t2) u(l+02) s(14+12)  u(l+0?2)

AT JE T w

1 — st — stv? — t20?
u =
(1+t2)w

R APBC 5 APCA W AKAEER) F50F, ST it

l—s—t+t?
o t(s+t)
MRS Jil L PRl
— st i1~ -
BP = Q—s—t—it) (1 =st) BC (3.7.6)
(1—at) (1 —2s 4+ 52 — 2t + st +t2) O

V2 = AR RS0 AL R T 4 RO R Y 7 ORI, AT A PR AE S, R ScE
A AR AE A A E O ARAR B AT B .

3.7.2 s EltoMR  [5 JORE S 200, MRS R B, A%
SHAF IS — AT B LT . BIANEE O G Pl T S2/R 5 N, 4648, H
N,G =2IG.

BRI HBER ) 2 Dk 2 = CHIC BT,

peo ! (1+<8_+t><1__;t>> B
3 s(1 — it)

PRGN L T IR B.7.10) MEARIR A N, B3R 3.7.5), B5 15

N,-G_
I-G [

S, X TR = MG O = R? — 2R, #efi19e4f = = CH0S0 RASML R
(3.4.3), {155

N a2
BO — i(1—1is) B_>C’
4s
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PO TR G710 A R, r 193 (3.6), TR

1+ s%)(1+ s? — 8st + 12 + 95%t?)

BC® =R?—2
1652(1 + £2) ¢ =Rk

or? =

3.8 g-zuam

EL 381 s =tang, t=tan g HFENRE AABC 5 REHEE, AR LT
REAUP AT BP = f(s,1,u) BC F5s, Jut f f2— A H00 0 BB AL, MR
AABC H5 — IR

T — B L S

3.8.1 moxsEENET

B 3.8.2 (WYIE) =T LS oI TRy = fa T Ay .

A

D
SARFA TN AELEARE N O AR 2R S I N DTRI —~3m

- 1l—st t—st?1+4+iu\ =
BP = BC
(1—2'75 + 1+¢2 l—iu)

HIXAN R B 2%, F T BE S ECELE B TSR 2. RATIRYE (2.3.2) K —AE
fA s Fn: WEIEYS ZABC Ky, WA S5 R
= 2 B, > 2t .

BP:<)\_i—|—utan§)BC:<)\_i+u)BC

FRIER S CA LAY, A
(1=N)(s+t)(1—st)u® +2Xt(s+1)(1—st)u+s+t—s*t—st? —sA—3st*A—t3 X+ %3\ = 0
BT BRI PIARE A, T2 510

A=—4(s+t)(1—st)(1—st—A—t2N)(s+t—sA—st?\) =0
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fif
_1—st s+t

T1xe 2T 51+
TEs > 0,t>0,1—st>0BBREFMAT, 0 < A < Ao, NTTED Ay XA 2 4 U B
AABC WY BIA 2 8030R:

oo (M —st)(1+ 2it —iu) >
BP == i P¢

AL

(3.8.1)

5l 3.8.3 (FEYIE) = —MAEINHS =DM = AN UIE. FimE S s
VIR SRR, Ay X RGBSR B-35 VIR RR. %8S ZB B#MaFH bl e 5 1)
RN

22 T—B,_ > ot =

=B po—(n— B
Ty ) BO= (=) BO

BP = (\A—

LI AR HE S, T2 A-S5UIRA C-FE R 2R, BN 52

(s +t)(—t — 2i +itu) B_)C'
(1—it)*(1 — iu)
oo (s )1+ 20t —du) 2
B-FUIA: - BP = s(1+2)(1 — i) B

C-ssIl:  BP = (1—St>(tj2i—itu) 2
s(1—it)" (1 — iu)

A3 Y)F: BP =

(3.8.2)

Bl 3.8.4 (PhoMEE) I =AIEAPIA TN, BS =MIER A DIEAR IR BFR ) = MK
W hANEIA. e, Zed B, C Wi H-5 A IEAMIR 5K A A-Dhsbiz B, Fqok
ERZR.

BY I

iR MR (3.8.1), AABC N IR R K

oo (L —st)(1 4 26t —du) >
Br = (1+2)(1 —iu) Bo

i At R 2R o
b 1+ 1q BC

T 1—dw
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PRI, 2R
(1—st)(1+2it —iu) 1+iq

1+2)(1—du)  1—iv
Gy B SSERA TR ST T v, WAS KT w B RO

(s+t)u®+2(1 —2st — t*)u+2q + s — 3t + 2qt* + 4st> =0
W AR AR Y. B A, R 0.
A =4(1 —2gs — 5% — 2qt — 2st + 1% — 2qst®> — 2qt> +1*) =0

fth g B3 A-DhSMZIRIRZoR. AT B R A IC S ER Rk A-hsME A ERME
B PHFR

2
= (s +t+i+it?) =
BP = C 3.83
2s+t)(1+12)(i + u) (3.8.3)
VIR T WEme
(1—st)(s+t+1i+it?) =
BT = — .
(14+12)(s 4+t + i — 2ist —it?) O

Fig 3.8.5 [IFAIK B-OhSMEBIA C-OhAME R B 2R, (HE B 7 U] A-
SRR 2R AR e i 45

A B B A
{A—>B,B—>C,C’—>A,tan§ — tan —, tan — %tang,tang — tan —}

2 2 2 2 2
QR ke NS
{A—>B,B—>C7C—>A,s—>t,t—>;8,;s—>s}
s+t s+t

B, X (3.8.3) fE— WA AT B-PhsMER B AL P 2R

(5—|—t—|—i—|—5—|—i52)2 -

P = 2(1+ 52)(s +t)(i +u)

B HCRE (L DA BC 5 ) b 77 2

. N R
Bp_ (1 t(l—f—zs)(l—i—si—zs—zt) )BC
2s(1 —is)(1 — it)*(s + ¢)(i + u)

B 3.8.6 (PAAMIE) 5 —AEAMAMY], B5 =B IMER N UIR R =M
A i OIIE. s, Si AB. AC RAMERMTIIAFR N A-PhN Ul
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@ M (23.2), 5 LZOAB MM IEA S EER

— — —
AP= (= -2 Ay aB= (= 2 ap
T+ u 2 1+ u

FEAL DA BC g o] R 272

1—st)(1 =\ —iu— 2ish +iu)) =
B—)P _ (s +6)(1—st)( ); iu — 2is\ + tul) BO
s(1—it)" (1 —iu)

FHEH AABC WAMERMYL WYIsS A, B, C JLE, fItE8) T o i R

(1—=X)(s+t)(1 —st)u? —2(1 —2X\)s(s + t)(1 — st)u+
% 4t + 352t — 32 — sA — 453\ — tA — 382\ + AsHN + st2A\ + 4532 X =0

HYICEWRE TR MR AR, BIg
A= —4(s+t)(1—st)(t+ s>t —sA—tA)(1+ 82— A+ stA) =0

fids
(14 s7) 1482
P74t 7 2T 1—st
TEs>0,t>0,1—st>0MWBRERMET, HH0 <Ay < Xo, T X EBUE Ay, AT T
KIEIWYIT AABC HFAMER. TREATRSEE T A-OhNYIE K — N 3R:

Bp— (1—st)(1—st— 2it2— 2is%t —iu + istu) Be (3.8.4)
(1 —it)" (1 — du)

VIR T 32 ,
BT = U=st) g
(1 —4t)(1 —2st +1it) O
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B 3.8.7 (RdE) FllA2 KT 2 BAIUI AR 2 B AR AR DI = A P [R]
SENMY. WA, %€ AABC, LA A, B, COABLL, FE=AFEBPIAY], HES oA,
©B. oC #HIMIMIE oS, A5 ©A. oB. oC HNYIME 05" ©S FhN i,
©S” FRJHhF Y.

D
(=

8 N oA ©B. 0CHEESHZE rs. T ro. BRI

rg+rg=AB, rg+ro=BC, ro+ry=CA

o a ) . ( )
t(l — st — st t(s+t
AT i)t e el o= e B
T2 eA FEEA X, 0B EMEEAY. oC EMEE S Z 2 5la 3.

s(1—it)” s(14+1t2)1—iu
— 1— 1 ) —
BY = JﬂBC
1+t21—4w

= ts+t)14+diw\
BZ =11 BC
( TaTe l—iw)

B - ((s—i—t)(l—st) Lt st) 1+iu) B

KR u, v wRBHNSE. B 0B MR RN N, BATH B Y k52
DIRE R, M4 2.3.1) 1, Brfi 5 @B AE Y AR R Al F g

S ik d o (1— st (1 — 2k — i — iv?n) o
Bp—py B4 gy (st vt =T g

1—indo (1 +£2)(1 — iv)*(1 — in)

Hrb k RIFESEL n /2R #ES 0 A MY, WTEY]SAL: 45 X = Piig

t(14+tu)(1 — )2 (1 —in) + s(1 —iu) (k +tv—v? +tn—vn +it — ikt —iv—itvn +iv®n) = 0
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BBV & BX 45 & BP L%
lI+w+up—wvn)(u—v—n—uvn) =0
BT B AT gt

t(—1+ st — sv — tv) B (8+t)(t—’l))2(1+’l}2)
st+t2—sv+t3v Tt + st2 — 2stv — 2620 + sv2 — 302

F%IEILE 5 ©C MY, X%

t(s+1) L (14 t2)v?(1 +0v?)

(1—st)v’ st + 12 — 02 + sto?

MRIELAEPI, WA 5E i th A 280, JUR AR, 5 — AR

L t(s+t)(1+t2)(1 + 2s + s + 2t + 2st + 2t2)
(1+s+t+12)2(1 425+ 82+ 2t + st +12)
—1—s—t+st t(s+1) 1+ s+t+t?

Q106+ " 1tsttre2 77 1-a

u =

XA R, BN SEEFER

= (1+s+t—it)(1—st)(1+ 25+ 8% + 2t + 3st + 3t% — iu — 2isu — is’u — 2itu — istu — it>u) 3

BP = . BC
(1—it)"(L+ s+t +it)(1+2s+ 82+ 2t + st + t2)(1 — iu)
(3.8.5)
5 AR
b= t(s+t)(1+t2)(1 — 25 + 82 — 2t + 2st + 2t?)
(1—s—t+12)*(1—2s+s2— 2t + st +£2)
_ —lts+ttst —t(s +1) st —t?

YT T st YT T 1

XN 2SN . B SRR

Bp = (1—s—t—it)(1—st)(1—2s+ 82— 2t + 3st + 3t% — iu + 2isu — is?u + 2itu — istu — it>u) BHC
(1—it)(1—s—t+it)(1 — 25 + 52 — 2t + st + £2)(1 — iu)

(3.8.6)
O

CH—tlffu=—7, k=140 M2 B, V&,
P FATICT N, A AR 1 B R . SR 2R IR L.
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3.8.2 gosSEEMMER RIS R A B R, TRATA S IE S T
A7 VR, S T 0 TE R o A A 2 RHE . e, 96T Py U B e R
Atz %, LRGP 4 1.

B 3.8.8 (R/REWRERE) —AEMILAIES =MAIZH NI UIE .

WEBR  DANVIIE 6, HRAE N DR R

oo (M —st)(1+ 2it —iu) 2
BP = (14 2)(1 — iu) Be

HESZAPRIURIA N, WALE P 5 AABC &0 ni LR .

FH L
2t — s — 3st?

T 2st—12

O

e ME— A, R I A ).

5l 3.8.9 (Sejfried FEHE) WA AABC )= 5HX 4 B S D, E, F WiELW
PRSI S X. Y. ZHAERIE T b, X, Y. ZHIS 84 B2 S 48 — 6 1
Hoo ZFE 22 — VEr + 1 = 0 AR,

WEBR AR DI R

> (L —st)(1 4 2it —iu)
(1 +2)(1 —du)

WuRl. m. n it PARNN X, Y. Z =5, WAaSIHEE AYZ, BZX, CXY $L£;
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(RSP Rl

m+n + 2mns — 2t + 2mnt — 2mst — 2nst — mt? — nt? 4+ 2st2 =0
l+n—2t=0

2+Ils+ms+Ilt+mt—2st=0

AP
l7—1+2st+t2+\/5(1+t2) m7—3+25t—t2—\/5(1+t2) n71+25t+3t2—\/5(1+t2)
N 2(s +t) T 2(s+1) T 2(s +t)
l7—1+25t+t2—\/5(1+t2) m7—3+25t—t2+\/5(1+t2) n71+25t+3t2+\/5(1+t2)
N 2(s + 1) T 2(s + 1) T 2(s +t)

PEMAERIGIL L R FRAEE D, B, F KX ZE B R

BD 3+V5(1—st) CE 3++5s(s+t) AF 3+V5t

DC 2 t(s+t)) EA 2 (1-st) FB 2 s
BD _3—-+5(1—st) CE _3+V5s(s+t) AF _3-V5t
DC 2 t(s+t)) EA 2 (1—st)) FB 2 s

NI

BD CE AF _ <3j:\/5>3:<\/5j:1)6

DC EA FB 2 2 R

ATAE R, Fof O SIS O AU B P P R AR B AR R ], LA AN SE i i e T

Bl 3.8.10 B AABC HNYIIS -GSt M Y10 T, K AT 22 BC T D, %
A-thoMERT B, (BE)” = (8B)

B ° C
\ v
R AT R B F. A AABC, A

PR
s(1 —at)
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—
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BEIR Y — AN FAL R, REAS 7 (MR I T 1 25 0 KA A BB R k. 3T
PUTERT £D > 180° K [MIPYIATE, i K FEmHlie

AB = ABC
(1 —a?b? —bA+ a®bA)
CD = (1 — a2b2c?) BC (4.1.2)
a(A—b+bc? —b2c*\)
DA = B
(1 —a2b?c?) ¢
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i, & x = e“BAC T

(5=5): (5=9) - (5 ) (59) = - ¢




§4.1  UAEMER 149

#iL 4.1.2 iCa=e“", b=e“P, c=e“Y, x = “BAC MIUHIBH—Fn i

N 1 — p242 N 1— a2+ a2h? — a2h2e2 — b2+2 4+ a2b2¢21 2 —
pa— =t g loaidabtmabie X HaTheXT g g
v (1= BT — )

BT e M F R K AN, WS — A LA A R, XUk
JER £D > 180° MU, HFR A

AB = 1<b2 Z)BC CD= (il_agz)%g? X )>BC
(4.1.4)
a(l —b%)(1 —b*c®x?) (1—b*)x
DA= i P A= O
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+30%p* PwB —b*prPwB +plgtwd —4bp? ¢rw B+ p2 w2 —ptgtwz +4bpt¢tw 23 — 302 ptgtwd
Lh2pw? 23 —brpw? 23 4 b2pPw? 23 b pPw? 23— pgPuw? 23 402 pgPw? 23+ p3 P w? 23 —6b2pP P 23

LA P3P 23 +02pP 2w 23 —bApB P 23 +p3 gt 23 +b2pP gt 23— pP g 23 b2 P 2

P2 b2 bt A 222 b2 2 b2t R bt 2 — b2 p gt 2 - 2b P st
—4b3pwz4+2b4pwz4—b2p3wz4 +4b3p3wz4—3b4p3wz4+b4p5wz4+2bpq2wz4—4bzpq2wz4+2b3pq2wz4
—2bp3q2wz4+3b2p3q2wz4—b4p3q2wz4—b2p5q2wz4—2b3p5q2wz4+b4p5q2wz4—2bp3q4wz4
+2b2p3 gt w2t +2bp° g wzt—b2pd gt wzt+ b2 p?w2® —20° pPw 2P +b PP w2® +2b3ptw2® —biptwd
5_p2 5

—02p2 2w 4203 p2 w2 —b p? Pwz pAqPwz"— 203 2w P b ipt P w S b2 pt g wz

B PR b3 5 — b P2 P — bR PR 25 b2 pP P 2 b pS P 5 —b2pd w2
R av e FFRRAA (9, T2 X T w — MO, s — B RRE E

X TR AT O

Fig 4.6.17

(D). W Z SRR, 7TPAS 2 X T a. by ¢, p. ¢ RAFTR:

p(1+a—ab—abc)(l — ¢ — abc + be? — b2 + ab?c? — ¢ + beq? + abeq? + c2q?
— b2q? — ab2@ + cp?@® — bepPq® — PR + abPpP@ + B — abicp3a?)

B (1 +c—bec—abc)(1 —a—b+ ab? + abc — ab*c + bp? + abp? — ab*p? — bep?
— abep? + ab?c?p? — p2¢? + ap?q® — abp?q? + bep?? + ab*cp?q® — ab?cpiq?)

(). B s — D Fd e

[ SN A e ABCD, P @ Milig Nt — i, X j& ZAPC [ Tr &k 5% B AC
AR, Y & £LBPD [ o8 S4B BD (97528, #7 X, Y 5WUiiE ABCD 1)
IHIE ELC O FL28, MPUAS/N=fMT ANAPB, ABPC., ACPD. ADPA L
JL[.

(3). FHh— RIS PE:

AP-BP-CD+CP-DP-AB=AP-DP-BC+ BP-CP-DA
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5.1 szomwmzs

— M IR LR LR Z ). AT R B, A X ke — LR

D

E E

N T LAZ I 0 N B A BER R HARRECER, FATA A 24 (0 B 2052 F Y
prirze S
9FE 5.1.1 W THFRNUF R IEE TR Z Y Ay Ay As. A, iR Ag = A, Ay =

Ay, P55 AE Ay SRR T Ay Ay, BV T R 5 5 AL Ay, J7 11— SO BT
R MATE. A RTEN ZA,.

UL E, AR R @10 195 H R R JATA A ) — A e
2N

BB 5.1.2 0 N=42 =58 a=e“4b=cF c=e4C d =D, NN —
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Af

IR

— — — c—p
BA=MBC, BD= BC
C

2y 27 22 2y 2 27 . 72
B—>E:b(ab a*bc?d® + A —a*\ — a*bep + abed N)B—b
(1 — abed)(1 + abed)

5.1.1)

B, BRI RARSE BN NALN 108°, Nt A=p=1a=b=c=d=
e, FRAERN

2 1
C,BD = (1+cos—7r+isin—7r)BC’,BE = (7+isinz+z’ sinI)BC’

BA = (c0s3—+zsm3—
5 5 5 2 5 5

— — 2 — — 2 —
5)

XN, EHARNAKHEESNNAY 36, Hit A =p=1a=b=c=d=
'™, TRHFRN

- = 4 iy 1 2r . >

g 4
BA = (cosg+zsm ) C,B :(1+cos§+isin%)BC’, E:(§+isingfisin?)BC’

1E (5.1.D) MZFoRR, LMKt vl BRI, B, 27 o2, W

AB = \BC, CD = uBC
d(c — a?b?c — bed + a?bed — p+ abc )

(=1 + abed)(1 + abed) (5.1.2)
a(b—bc?d? — X + b2c2d®\ — bep + bed? 1)

(—1 4+ abed)(1 + abed)

FAETEAL R ALY, R IE U5 e R 2 5

DE =

EA=

Xt 18 A LR, ARG I 2R PR AR

5= (1 —abd)(1 + abd) (1 —acd)(1 + acd)
T b1l-ad)1+ad)’ T el —ad)1+ad)
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MR ER—Fn e

A= BC
1 —a2d?
— c2—1 —
BD =
c2(1 — a2d?)
= 1—a?2 =
BE = BC
1 —a2d?

XEFBSMI I, KN IRE K2R E S RGP A £B. Z0 TMiffhizE:

Bp— (1—¢)(—1+3b— = ibu) B_>C’
2(1 —be)(1 —iu)

FRHILIE S 53 5B DE Rl EA R H®

(I1—ab)(1—c¢) (1—=0)(1—cd)

AT A ont P a0 —d)

MRS B — 2

>, b(l—ab)(1—c) >

P i an e %

- (c—=1)(Q—=b—bec+bed) =
c¢(1—=be)(1—d) Bo

b(1—c¢)(1+a—ab+ abed) =
(1 —bc)(1 + abed)

Sy
|

mi

— M R T DA R R D R S R, PR OB TN AN SRR n
IR ILARE 2R
XHF B N3 n B8, — I R e

@Rl 5.1.3 FHOMBER G O KB ER— i T, WIE N n WIERTRR A

- o 1494 —
OA, = ¢ifs OT — ;’# OT; (k=1,2,..n) (5.13)
- k

F—fRER 0< 0, < 0,... <0, < 2m.

T AN R 5 B A B3R (2.2.2), XA
@Rl 5.1.4 [FNE n BT Hra SRR

— y —
A A, = fj;jk A Ay (k=1,2,..n) (5.1.4)

A=A S AR EOE KM PMELL T B2 5.
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XHEME uy = —00,uy = —s AR —s < ug < uy < ... <u, PMREIE A Ay A, 3
mHEHHES H I 2 L.

WA A R B P B A BRSO, 1533
@Rl 5.1.5 FEMER G O KB ER— T, WIE N n DB ATRR A

1+ duy,
1—7;Uk

— X — 2 —
OA,;, = 0 OT = ( ) OT;(k=1,2,..n) (5.1.5)

HRER 0< 0, < b,... <0, <.
@RE 5.1.6 [ NE: n W DIUB A SHER R 2

o (s ug)(1—suy)

—
LA Ay (k= 1,2,..n) (5.1.6)

s(1 —duy,)

XHEBE vy = —s,uy = 0 PAK 0 < ug < uy < ... <u,, < 2 DAMRIE Ay A, A, R0
I HES H T 2 0.

VU B A BES R AT A A R i 2 IR B B B m A B, BT (5.1.6)

(14 8)(1 + ujuy,) (uy — uy)

AA, =
k s(1+u2)(1+u})

J

A Ay (1<j<k<n)

OR[N 12 2 WA TS @A T .
[ B, (AL TS — M BN ER AT A S B AN o R A B2, Bl

@Rl 5.1.7 FHEMBER L O KB ER)—& T, WA n DB ATRR

— 2 —
OA, = OT;(k=1,2,...n) (5.1.7)
Zpt 2

KR 2,1 = 20, HH 21, 29...2, BRLEEL
@R 5.1.8 [ n EH— D A BB IR

- 14 4s)(2 4+ ; -
PAk:_( +09) 2+ iy i) p (k=1,2,..n) (5.1.8)
2(1 + upugyq)

XH P, Q2 A MEAFS RPNV, u, = uy, FHHE vy = 0o, uy = —s AKX
—s <ug <uy < ..<u, <oo DMHIE A A, A, BHESEEHEFEES N 2 0.
FEAFFSE SMI) n WIEA K A BREOR, % R R A DU A BES B R B, X BT

PRI, 1E n AR RERI R (L w = e
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@Rl 5.1.9 FCHIE n BIERHG O KNS, WIE n BRI R A
Oﬁk = Wkl O?ll; (k=1,2,...n)

@R 5.1.10 A EHIE n HBH—i, WIE n AR 208K

— _ k-1 _
A, =12 4 k=12, )

1—w

WA HoAt—LE R N J 44 B 2 0E, BN Z 098, HoE SCOh:

181

(5.1.9)

(5.1.10)

EX 5.1.11 (@F0ZihR) Vi b K Z2RNZ DB BEL, &5 500K K

ELBI, st ERR AR Z 0 TE.

XN EN—1E.

OOy O, BN R G K5 O RSN d. B N2 B 145 S s 47

S, HZm KR L
—
OAk - R + ZUk

K 3 &0 132 5 25 K B LB, SR -, )

_ 2SKAkAk+1 _ R—d+ (R + d)“k“k-&-l
|AkAk+1\2 2R(uy, — Up 1)

r

IR KT wy W9 AR MR

d — R+ 2rRu,
u =
LT 2rR+ (d 4 R)uy

_ d—R+2rRA
2R+ (d+ R)A

PR, BRI
PO A
YT VA+ R
)

Up1 —Ap (2er)\1R)\l> Uy — A

Uppr — Ay \2rR—dXy — RA\y ) uy — Ay
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W HERIDLCN n, 5wy, 72 n- RS, Rt

2R —dA— R\,
2R —d\, — Ry

H 5
an = Y&
n 2Rr
]
U, — A pri2in Yo — Ay
Uy, — Ag Uy — Ag

Hot g AT
Fh Fd = 7 Hop —1 < s < 1, FIRESIR AT fe 1k A

s
ti
(1+s2) 'm

HHH

k
_ s(ug +stan )

s—uotan%’T O

5.2 szommnrm

FHT, R T 2RO 2, 1 B2 — L I ) 7R ).

Bl 5.2.1 Zh N ABCDEF, # /A + £C + ZE = /B + /D + ZF, W4
LA=/D,/B=/E,/C=/F

WEBR RO SIE RN AR e, T DA R AT A

LA+ LC+LE=4B+ 4D+ ZF =27
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é\ a = eiéA,b — eiéB,C — ez’éC7d — elZD,@ — ezZE’f — ez’LF’ El]ﬁ
ace =bdf =1

XN}y ABCDEF 3253175i3%, FirbA

_PoAL, A
“TB_a’T o=

B _B-C_ _C-D _D-E
BT YT E_D‘T F_E

j_EB-F
D—C P TACF

RIS, FTATDAEE SRR, BC Ay i 35T

— — — 1 -
BA=bBC, BD=(1—-)BC
C
— 1— — —
BE %;CdBC, BF = (1—a)b BC
C

FEHACA G AR K 2R

B 1 fil—dJrcd—bchrabcd
T 1 d+cd—bed+abed T abed

e EE)

1 abcd 1
- S —1—a+ab—abe+ abed
e 1—a-+ab—abc+abed’ f @+ ab— ajeig abe

PA_EAESHRSE, B0 HME— R R 2

PRI 2518 AL O

Bl 5.2.2 [FNEEn(n > 4) NIGHMER b B TR T EI R B 2 5 1% R &
AR LRI B Z BRI =5 O HSE.
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WEBR AR (5.1.4), [ N3% n R TR Ay ATEOR N

- ; -
AA, = 2 4 =1,2, )

1—iuk

WA L — s PRy
- 1+1is
AP="T"AA
! 1—it 2

WIAYER S, P s3] Ay sSALR UL 2R

V14 $2(t— uk)2
A+ 2) (1 +ud)

A4,

P3| A A, TEEIEE RN
V1482t —u; ||t—uk|
(L+12)y/1 4+ u? ,/1+uk

XAHE RN KT 4. k2o i), JN T MR FR 2R

5jk ( m‘t*uﬂ \/T) ) ( m|t—uk| \/m)

V1+t2 1+u V9I+t2,/14+u2
k

PR X LU g2 AR

n—3
n 4/ 2014 n n—
1<j,k<n k=1 \ vV1+ t2 1+ u k=1

J¢{k—1,k,k+1}

B 5.2.3 SKIE n BRI EAY— 5 P B4 T B
fR WIRAAMEESE R A IERILE n RGP Z OAk = 0 g it

n 2 n — —
S PAZ =S (OA,—OP)® (OA, — OP)



o5 6 7 [l 2k

154 Y e i e P A B T A 2 7 i 2. 2000 Z24F /i, oy i I ReA AR B I
JESTIL R A AT A8 77 308 5] o 24 ) PR R 4 T T PR AR RILEL 4. & 17 T4,
W AT T LARTAT S 52 T LA B BISE, 0oy G SORT I B b 2 A0 T 24 R W AR, b i
FINSFH 124 Jg 2 Fe 51 ) 6 7 B Xt @ ol ML) 5 AR A 2 e AR e Se 2 A, 3
AR, U3 ORI T — 2200 09 [ il 2 e A, OB ME KLY — i E
AWEE, 75— HEEULTFIR SO ML .

TE5E E A ARARZR T, o — i[5 o py 2k 1 220 e i G A RS -
az? + 2bxy + cy® + 2dz + 2ey + f =0 (6.0.1)

A TWITRERR T 2ORMR L S AR 2o, bt aE SRS A E
&, —KEZ. S HEURRAETE. Bl —y? =0, 2® —2zy +y® =0,
2? +y? = 0 Fl a® + oy + 1 = 0, (H— it X IR h e M B e A ik iR 4k
1L, BRIV OB AL T 2 hiS7 AY.

ASTEAT) T B TR O TR I AR A T, AR, R 2 M R T ELG
AR, 3 e R AR T B, e 58 4 il 2 5 2 B S IR
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6.1 s=iemEER

MTEEEMAIL =N A, B, C, HFr{e il ERAEE R P A E LR R

P=aA+pBB++C,(a+8+~v=1)

AP RO RS R R W o, B,y IR — A DRI AT B —
A

M 4+ 282 + A3 + AaB + Asay + Ag By + A+ AgB+ Mgy + Ajg = 0
BAFRAMASEITR. FIN o+ B+~ = 1, FAVEAH A 77 BRI H 00
o wa(l=F—7), #=pl-a—=7), ¥ =r(l-a=p), l=a+B+y
ARk, DA A Ul R O A bR AR A N T
A28+ A3y + Az B + Ao + Ago B + Mgy = 0 (6.1.1)
AT AR HAL 5 R R R, X R — R IR BT E G T i A
a—alatf+y), B Batf+y), yovat+B+q), 1o (atf+7)?

Ik tawSE
u1a2 + M2/62 + /1/3’}/2 + /.1112aﬁ + pi3Qy + pogary = 0 (6.1.2)

TEZ ) FAE BOCE A, (6.1.2) ZHEF WA, A E S (6.0.1) MIEA R —2 X A
VFERATHE X T EA AR R THE SR B “IRR. (BAEA b, JATHE Z HF (6.1.1)
JHT B HE LRSS, AR BTSSR, Mo 7 N AR I ().

KT IR, B m] HATHCIE U LR B AR AR 2 RBE HEAT. X HLLHR
(2, XFF (6.1.1) Bron i [ HfE il 2k, B A, I 5K

A =My + M35 + A3 — 209003 — 2A95A51 — 2A51 A1 (6.1.3)
A >0 RIS A = 0 AT 2 A < 0 I AR
FOL AR R AR HEH 2k ) — AR B L R 2R

f1 6.1.1 (hR=k#hLk) L= — i ABCD, AB,BC,CD, DA, AC, BD K
s, AR AB 5 CD WAk, AC 5 BD WX ki, AD 5 BC R i, BRI [l — 2%
TR L
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WEBR A5 D Rk T ABC WELAARA: D =aA+bB+cC,(a+b+c=1), %%
RHIX 9 S A FoR

1 1 1
Gi=5(A+B), Gy=5(B+0C), Gy=;(ad+bB+C+cC)

2
G, = %(A+aA+bB+CC), Gy = %(A+C), Gy = %(aA+B+bB+cC)
~ aA+bB ~aA+cC _bB+cC
T oa+b T T8 a+e’ 0 b4ec

AMERFRL, EATICLT LT AR KT A, B, C BT DAL RN i 2 I
1 1 11 11 La B v,
(5+5)0¢5+(5+E)5V+(E+a)7a §(E+g+g)—0

W% E R
a2 B2 A2 1 1 1 1
;+*+?*(**5)0@3*(5+E)57*(E+*)70¢*0

B2l A = abe geiE. Il ABCD DU R L2k, abe # 0, FTPAJL S Uk i
LABEZMP L. 24 ABCD HMPMUATEI, A < 0, X R K202 1. 24
ABCD gy Ui, A > 0, HIL o il 220Ut . O
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0.2 zwmzz

XHF ELA AR AR R Y IR HE 207 RE (6.1.1), 7] (§22) [BIAYA BB R o fE 5E
el FATATAEH EAE— 45 (m, n), 5% AL M EL y —n = u(x —m), N
3 I 5 i e i) — > B BESREOR:

a + 2bu + cu?
_ —(2e+2bm + cn)u? — 2(d + am)u + an

{ x_cmu2—2(e—|—cn)u—2d—am—2bn

a + 2bu + cu?

X ARB AR [ HE 22010, B S A0 w 1AL, IX0R R ] ABCEY il 26 BRI A A
EXFTFRACH U E LS, WE A Rn b — R HE L. XA S HEOR ) —
AR T 7 2 nl R, WA SRR IREFR R o — A 3. BATRAE S
T (§22) SEATAGA.

N TR R, AT L E SR, BRI

X B A AR R R AR IR AL R S 2 (IR 2. DU o), HOER A —
Brf B RERR:

a;u? + 2bju+ ¢ B agu? + 2byu + ¢y
asu? + 2bsu + ¢’ v azu? + 2bsu + ¢4

ARSI, WR] DA S S fapit i ok

aju? + 2bju+ ¢y agu® + 2byu + ¢y

#(u) = asu? 4 2bgu + c3  agu? + 2bgu + ¢y

6.2.1)

— RO, FATTTCAUG LA AL AR 2R BTN DARR 2y, PR AN B 5K 2 2 2 17 5
LI,
XTI LR R R, HoA BRI

(). BRI L - e o) = ai e 12
N ITHE 5+ 5 = m.zu—a1+u2 1+u22

N o TP . 1+ u? 2u
(2). FRHERRU N2 AR PR i LTHEFR: 2(u) = o5+ b1 — 5

(3). FREMR LT v° = 2pe FHFRIR: 2(u) = 2pu® + 2pui
@. B (x —20)® + (y —yo)* = r* HFIR:

1+iu r+zy—(r—zo)u?  yo+ 2ru+ you? .
= i
1—du 14+ u? 1+ u?

z(u) = xy +ygi + 7

WG, (62.) PRI, WAL —AAE . AL
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2 2
(1+u) A+0)’ e
. = op=ts = 1).
(@). z(u) 1+2u+2u2+1+2u+2u21%:z/j<l§l/]ﬂz£fxy z,z € (0,1)

2 2
Lmw) Q) e iR y = 2.2 > 0.

b). 2(u) =
O =Ty T

1+ 1+ e
®)4m:1imﬁgw 1£mﬁngﬁmﬁﬁy:”

EATAT 5 B B R PG . MR AIRUINZR. FER SO T R R 2 e, BraE
R, e T— MR FamE Rl . 4 AU 2y R IRIL TS B
AR 5 h 2 BN IEA T 20 FER B X (6.2.1), &

A =by" —ascy (6.2.2)

A > 0 BEAUHZE: A = 0 BRI Z: A < 0 6.

ST A [523RBSO 1
TRATIE S B AL LA R
6.2.1 gyt AT 6.2.1) R R, LB FRF A 2(w), 2(v) 4
VR LR, LR A2

auv + by (u+v) + ¢ +ia2uv+ by(u +v) + ¢y
asuv +bg(u+v)+cg  aguv+by(u+v) + ¢

z(u,v) =

R M ABIEER, ERT u, v @XFRE, HF BAEZORE L, WA d (6.2.1)
fi BB LA wo BRI A I w?, DA w + v BRI RO 2w AR 4 TG R R 1,
AN TR RE M0 EL O RE 46 5 5 1 AR UK, BN 2 (w, v) RIAE RIS IR ek |-
R —FOR.

— e, X R 2R T, QiR AT SO Zeiy 2 Hi T AT T 5195 4 12 i
SEFTAE B, MR 2 Fr AR AT ) T 5 [ ) s AR 1. U] 260, (R4 i £ 0 A~ 1
DA B, AN L 2(u,v) BEROR, AP SO (v, v) 5 B2 S0 S TR
— PR KRR, A b, 18 S Darboux T4 YE B F| T X AL, B S50
(u,v) XFR Ak bR (Darboux coordinates), ‘B 42 Al A e, B (u, v) = (v, u).

L 9RH, 17 SR 1A A VT, TR T BHL DA 2(u ) = L o b

1+uv 1+uv
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P

I T 58, F 8 FTFR AR FU, O, (u, v) /B REILEINR? Fefl105 “Jd” Hbjr s
D, WAEITE AR 1 = 0 1 5 = O, AR (u, ) = (i, —i), SRR}
SRR A TS, BRI 2k SO AL B, R O B RS SR R 2 O (u, 0),
LB ALY A T FLCU M BUR M.

L, AT AR SO (u, v) IR S 8 25 A S5, 0 2 (w, v) W] DA
FRATHL 24 (u,0) RO u # o i, FR RIS (u, o) S L
w = v i, FRIARERZE 802 (u, o) BOEHEHERCE I, 267 AN 2 PIRRAG . 2 (u, )
Bl h B 2R B BT 2(u)(6.2.1) FF ST R, T T

EX-FEHE 6.2.1 i EAYLE— A, 7] PAME IO AR A BSOS

aquv + by (u+v) + ¢ Z_aqu—i— by (u + v) + ¢4
asuv + bg(u+v) ¢ azuv +by(u+v) + ey

HAZHO (u, v) BERES IR RE. HF B4 v = o i, G AT — A [ 22
Z b RO, BATEIC 2(u, u) = 2(w).

6.2.3)

z(u,v) =

AR PRSI TR, AT X = uo, Y = u+ o BEATEAC, RIA

o X +bY +¢ iazX +byY + ¢y
a3 X +b3Y + ¢4 a3 X + b3Y 4+ ¢4

2(X,Y) = (6.2.4)
R IR HE i 26 PRI s B T TR, X AR TR S A 4.

6.2.2 EomRT HLSHY AT, MR T S — A H, SR
(6.2.4) FyMLST, W15 41

AX+BY+C=0 (6.2.5)

AL, ZH S SHERRILEIRE a;, b;, (i = 1,2,3) To K, iX—H Bt n] i m 4
T .
PR (6.2.3) PRI HER, WS EL TN

Auwv+ B(u+v) +C =0 (6.2.6)
LI 2(ug,v1), 2(ug, vo) MTEER, H EM A 2(u, v) W EATH 07

wv; ug+v; 1
det U2’02 u2 —+ 'U2 ]_ = 0 (627)

uv u+v 1
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A PR TR RIS 26 B, B wy = vy, up = vy, WISCRTAETRT
2(uv + uqug) = (u+v)(ug + ug) (6.2.8)
WG L] A B HE L AN — L 2y, wg) 1) 5 i 2B 51 D e i D) I 2 R
2(uy, uy) BIBRER, T 2(uy, uy) FRONBRAR.
P& Z(“a U) = Z(uo) PIgk s, BT (6.2.8) Ug — Ug, U — Ug, )

(u—ugy)(v—1ug) =0

S u = ug B v = ug, WRP 2(u, ug) ATFTRBIHEHIZAE R 2(ug) AEHIPIZ.

R FITE (6.2.8) 1, uy, ug 2 O BLRY, PRI 2 (wy, ug) AT DAY _E AYAL T A
e T I B s 2 AT, AR LA SO i s AT R ST IR HE T 2T A

D) ERAE X P R AR R PR A2 i s 2 — AR LK.

E AR TRE (6.0.1) 7 i1 [ i e A e A TR BT 30 A (m, m) X AR ER
amz + b(nx +my) + ecny +dim+x) +e(n+y)+ f=0 (6.2.9)

1E (6.2.3) KRR T, Pl A AL A = 2(¢.m), B = 2((,m),C =
2(C35m3) D = 2(Cqsma), MEATHYAL HERF R — 58 R EOTC KA (H.

A—CB-D (G —¢)(C—C) _ (m —n3)(my —n4)

= = 6.2.10
A-DB-C (G —C)(G—¢3) (m —m4) (09 —1m3) ( )

BT ABES S A
A-CB-D _ (n — 773)<§2 —(y) _ (¢ — C3)(U2 — 1) (6.2.11)

A-DB-C <C1—§4)(772—773) (M —n4) (G — (3)

X HFEME A, B, C, D L2y 5504, it (13,m4) + (C3,C4)~ (C35m4) 59 (n3,C4)> AR
A IS
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P

6.2.3 ARSI TG B EE R LA R, BT AR A R, TR AT DA
J7 TR P - S e S 5 S A e T Y [ e 2

Bl 6.2.2 (MRET-RERR) [05Eh 2k NN IE, =X mse pidb 4.

B FIHZHE0R (6.2.3), AT BIHERN 4 i A
Ay = 2(uy), By = 2(vy),Cy = z(wy), Ay = 2(uy), By = 2(vy), Cy = 2(wy)

K FERAT s h
D = z(p1,q1), E = 2(p2, q2), F = 2(p3,q3)
MR HE = S 3L my 4518 (6.2.8), 15 EI 41T 24 :

2(p1g1 + uqva) = (P +q1)(ug +0y)
2(p1q1 + ugvy) = (py +q1)(ug +vy)
2(paga + v1ws) = (P2 + G2) (V1 + wy)
2(paga + vowy) = (P + q2) (Vg +wy)

2(p3qs + wyuy) = (p3 + q3)(wy + uy)

2(p3q3 + wauy) = (p3 + q3)(wg + uy)

Fh R
U Vo (Uy + V1) — UsVy (U + ¥ 2 (UV5 — UQV

prgy = 1V (Ug + v1) — uyvy (U4 2),p1+q1= (uyvy — ugvy)

(ug +vg) — (ug +vy) (ug +vg) — (ugy +vq)
Doy = vy Wy (Vg + wy) — vwy (Vg + wy) Pyt g, = 2 (v;wy — vowy )
20y = P2+ 4y =

(vy + wy) — (vy +wy) (v + wy) — (vg + wy)

Wyt (wy + uy) — wouy (wy + uy) 2 (wyug —wouy)

D3q3 = yPg+ g3 =

(wy +uy) — (wy + uy) (wy +uy) — (wy + ug)
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PGy pta 1

det DPoda P2t qy 1 =0

Dsqs Ps+qs 1

XHEM T D, B, F =i k4. O
Bl 6.2.3 (fFIREEE) — 2% [ AR VI 7S T B =400 R 3L .
F
E
A
D
B¢® C

WEBR  [Al_EBI—FE 4

A= 2(uy,uy), B = z(ug,u3), C = 2(uz,uy), D = z(ug, us), E = 2(us, ug), F = z(ug, uy)

FHZ AD, BE, CF 30T 2(p, q), WA

pg  ptq 1 pq
det | wyu, u; +uy, 1 | =0, det| 4 q,
Uyus Uy +us 1 UgUg

BATAT A N Appg + B(p+q) + Cp, = 0,

Al Bl
det Ay, B,

Az B

pt+q 1 pe ptq
uy +ug 1 [ =0, det |y, ug 4 uy,
us +ug 1 Ugly  Ug + Ug

(k= 1,2,3) BB FEAEM 2510

1

1

1

=0
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TR ENRNIX e AL Y. F52 b, AT DA

Uy UgUzUy — UgUgzUyUs + UgUyUsUg — UyUsUgUy + UsUgly Uy — UgUy UgUg

pa= Up Uy — UglUg + UgzUy — UyUs + UsUg — Ugly
[U1U2(U4 + us) — ugug(us + ug) + Uzt (ug + uy)
ptq= — uyus (U + ug) + ustig(ug + ug) — ugu, (ug + uy)

Uy Uy — UglUz + UglUy — UylUs + UsUg — Ugly

Bl 6.2.4 (ZRILEE) ZE ML D, i ATEfh 2 B — 0 P il 20751 9 2%

HEZ AT A B,C,D Wk, AC Ml BD ZF & Q, PQ WELZ T T E, F, WA
P+ e = A

ﬁEHH /7"\ A= Z(ul)vB = 2(1)1),0 = Z(u2)7D = Z(DQ),P = Z(p17p2)7Q = Z(QDQQ)’ iy

2(pypg + uyvy) = (py + po)(uy +vy)
2(p1pg + ugvy) = (py + P2)(ug + vy)

il
Pipy = (g — ug)v1vy + (V) — Vy)us Uy
e Up — Uy + V) — Vg
2(uqv; — Ug
Pyt Py = (u1vy — uyvy)

Uy — Uy + VU — Vg

X ADE il BCE 3t:4¢

2(q1q + uyv9) = (g1 + q2)(uy + vy)
2(q1q2 + ugvy) = (g1 + q2)(ug +vy)
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i i

(uy — ug)vyvg — (v — Vo)uguy

9192 =

e (uy —uy) — (v; —vy)
2(uyvy — usvy)

G+ a =

! ? (g —uy) — (v) —vy)

P,Q WIELEMA T R BN E = 2(wy), F' = 2(wy), W wy, wy ZUTF I RERPIAR

w? 2w 1

det| pip, pyt+p, 1 | =0
©dz 042 1
AT R BT, AT R A
(uy +ty — vy — vp)w? — 2(uyuy — V1V )W + uyuy(vy + vy) — (ug + uz)vyvy =0

MR ke, A

Uy gy (Vg +vy) — v10y(uyg + uy)
Uy + Uy — Vy — Vg

Wy Wy =

2(ujuy — v10;)

W1 + Wy =
! T uy uy — vy — vy

M AFIER Z5E S TIERI 52

(P-FNQ-B) __,
(P—E)Q—F)
e
(P1Py — Wows)(¢1 Gy — wyw,) -1
(P1P2 — wywy)(q1qs — Wowy)
BT AR A R PR

2w, 2wy? + 2(p1ps + q1a)wyws — (P1Ps + q100) (W) + wo)? + 2p1Paqy gy =0

AT TS5 A BN 45 302 MG R, A ARS-IIE. O

Bl 6.2.5 W —KEHE LS =MIE A, B, C BT W, SX P AETIZ, 5390
%F D, B, F,RiF AD, BE,CF =43t 5.
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B % A= Z(“la”l)» B = Z(u27v2)7 C= Z(u37v3) PAK

Py =2(py), Q1 = 2(q1), Py = 2(p2), Q1 = 2(q2), Py = 2(p3), Q3 = 2(q3)

il
2(uyvy + Paga) = (ug +v1) (P2 + Go)
2(uqvy + p3qs) = (ug +v1)(p3 +q3)
2(ugvq + p3q3) = (ug +v3)(p3 +q3)
2(ugvy +p1qy) = (ug +v3)(p1 + 1)
2(uzvs +p1qp) = (uzg +v3)(p1 + 1)
2(uzv3 + Paga) = (ug + v3)(Pe + go)
FH A
Pq = _U3U3(U2 +vy) — Uy, (ug + v3) ~, _ 2(ugvy — uzv3)
191 = y Pt ar =
(ug +vg) — (uz + v3) (ug +vg) — (uz +vs3)
pod _ugvy(ug +vg) —ugvg(uy +vy) Pyt g, = 2(ugv3 — uqvy)
20y = y Pyt Gy =
(uz +vg) — (ug +vq) (uz +vg) — (ug +vq)
Pads = _ UgUy(uy £ vy) — v, (Uy + 0y) s+ s = 2(uy 0y — uyvy)
(ug +vy) — (ug +vy) ’ (ug +vy) — (ug +vy)

@J?)%gz)ﬁﬂﬂ D = Z(plan)vE = Z(p27q2)7F = Z(p37q3)’ % AD»BEa CF ﬁﬂ:/l};ﬁ: N

X = 2(¢,m), WA == A A e

m  C+n 1 m  C+n 1 m ¢+
det | v, w,+ov, 1 | =0, det| wpu, wuydwv, 1 | =0, det| wov, wuy+o,

P pita 1 Dodas Patqe 1 P3q3 D3t 43
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MY R BIE, BN T

P1qy —uvy Py g — (U Fvy) Py (ug +vp) — (py 4 qp)ugvy
det | pogy — ugvy Py 4 ay — (Ug +v3)  Paga(ug +vy) — (o + go)ugvy | =0
P3q3 —uzVs D3+ q3 — (uz +v3) Pp3qs(us +v3) — (p3 + g3)usvs
B A 2R AT RN e 22 BT Y, AT A RAIE. O

EEFATARE] 1 I S b 2B A R, H AR TR AR —
Lol (HiX $ IR KN Z — . BATEFEMOEAEIIE, A REBT LB 2 %Y
R BATEMARSE LI U

0.3 ExiEw

G — AL RIS T B A T 2 IR, PR A 2 R £ 198 B i 2 BT A M S A 4R
IR AFRATTFE AR AL

6.3.1 demmsmEEhs

A

5 2 22 0 BT A, B DL AB Sy Lt pa) B U (17T T 6 2 %
AP = 2(u) AB, Hrtt P I8 2 AR, 2(u) B (62.1) FOTBR. 4% =(u) ATHL
8.0 1 1, F A TR — e T 5 L e, i A TR 2

e MU 2 = o+ yi FRA—OTEE: ax? + 2bey + ey + 2da + 2ey + f = 0,
Hz=0% =170 1 Md=—2 f =0, K%

ar?® + 2bzy + cy? —ax + 2ey =0

B o RNREBUE O, 75 0 i ZeRHB A P H LI TE, R R R BAFAETUAR, A
AT IS o = 1, BESHEL y = vo, WHEER—MEHELR:

(14 iu)(1 — 2eu)

2(u) = 2(u) +y(u)i = 1+ 2bu + cu?
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(AR A — LR, O Tim 2(u) = 1, lim 2(u) = 0. AR 2=

u—(2e)

11}{}1(1) z(u) =0, ulggo z(u) = 1.

#ie # 0, FIBMERMES AT 00 = SOk MERIHED, B u = 55

26
|
2(v) = 4e?v? — 4e2kv — 2iekv
 4e202 — 4e(b + 2e)kv + (¢ + 4be + 4e?)k2

2 ,

k b+ 2e)k 4b 4

pmas, F g bH2E_,  ctdbetde, |
2¢ e 4e2?

PEATALRTY. TGS FR
2 4 2sv + 24w

2(v) = vZ 4+ 2pv+gq
Fe = 0, BIREBES « = 5 2(0) = ol 4k = 2 IR
b=28.c=9 MR 2(v) = U:j;;;’zq, HIF R BRI OIETE (s = 0).

P, SRR 2 0, 1 AR AL IR e, SR 2(v) = SrEeie 4
LT ).

i TR DU SR (6.2.) S, EAT (LR R
P 2, 30 SR

aju? +2bju+ ¢y agu® + 2byu + ¢y
i
asu? 4 2bgu + ¢35 agu® + 2bgu + cq

z(u) =

FHEAN 0,1 WA, A (XX &P PRE R 2 v DATE & R A Hh 2 T A9AE 2 = SO V) u
{H, &A%

limz(u)zﬁ—FC—Qi:O

u—0 Cg Cgy

. a Gqy .

lim z(u) = =+ 2i=1
U—00 as as

M5 ¢p = 0,69 =0,a; = az,ay =0, TRASEIR

asu? + 2byu + 2byui

#(u) = asu? + 2bgu + ¢y
O A AR AT ER Y
k= —4de, —2(b+26) q=4(c+4be +4e?), s=2e
k=-2s, b= (p 2s), c= i(q 4ps +4s?), ezg
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FHEAHE u = ko(k W MERSRER R 0 FED, W

azk?v? + 2b, kv + 2bykvi
ask?v? + 2bskv + ¢

z(v) =

s ag ANEEHN O, 75300 il 2 2B ALY, &

b3 C3 b

by
= =q, =3 —<
kas s k2as ¢ kas 7 kag

FFE 225 0, 1 W A A AR IR AR IR Bl 2R T AL 2o

v2 + 250 + 24w

Z(U) = v2 +2pv+q

@ 6.3.1 AR BT R LT TP A A, B, WhZ RIHE I & e —S P

CEZvh e 1§ 7%

u? + 2su + 2iu

— o A
u?® + 2pu +q

K P AE u— 0,00 BHEEZ A, B Pisi.

5
AP = (6.3.1)

Hh e i) 3 28 B s Uy 0 B T w i E -
A=p*—q
A > 0 HPRXLIHZR: A = 0 Bl Lk A < 0 IR
ORI, W) g = p*, AT -

#iL 6.3.2 ZS ORI A, B B, H EREE— & P AT SHETR:

— 249 2iu
AP — U~ t2su+ 2w AB (6.3.2)

(u+p)”

IV (6.3.1), FRATAT AL H e 1 B — MR i) —A o UL,

il 6.3.3 (BREEE) WK, 5 A B,C,D,P,Q R — R £ b, AB % PQ T E,
CD % PQF F,AC. BD, PQ =ZJtST M. ¥ 5 P. EFfE M f—Ml. Q. F
R M 05—, WA KERR: s — 1k = 15 — 107
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TEBR DL PQ 1R S i VAR (63.1), BHEMN 28 EiIE R T W mdy PT =

z(u) PQ, Hrp
u? + 2su + 2iu
u? + 2pu +q

2(u) =

— — — — — — — —
4 PA =z(a) PQ, PB=2z(0b)PQ, PC=z(c)PQ, PD=z(d)PQ, & PQ
— — — — — —
LS M, E, F 4531 PM = APQ, PE=uPQ, PF =uvPQ,

W A, B, B = ik, i o= b
MRl O, F, D = dhek i v = oL,
FRAR A, M, C = A6k, iR A = oo

FHRYE B, M, D = 5362, BRI ac = bd. MAHIEREHESF0T

AT & A, BIRIE R TH LY. O

Bl 6.3.4 i, AL D, SEHEMZ Ty tH2T A B, A, B S0 5HE T,
YNk, 5T, %2 F C. D&, A, B Sa5IETD, Y1k, 5T, &F E. F 4,
W=2H% AB,CD,EF i T G.
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EBR %IEDL AB R, B T, FROER A P A S

2 .
2 2w
u® + 2s1u + 2wu B

N
AP = 5
u” + 2pju + qq

FIHEM 2 Ty ERAEE A Q AR

- V% + 28,0 + 2iv A%

©= V2 4 2pov + g
'y 75 A SALE YR &N
Cod oz 2(sy i)
V14 —}LILI})%AP— TAB
U Im (S4) = 0 WAL, O A dor
AHC - 4(sy — 8) (51 +14) -

Qo + 4pysy + 453 — 4Apys, — 8518y + 452

Ty 12 B s b &l

d = =
v;p = lim uzd— AP =2(p, —s; — i) AB

U—00 u



202 Fom [

i Im (5=F) = 0 A5 D iR

AD — o +4p15y — Apysy — 45159 + 455 + 4i(py —py — 51 + 59) Iy
4p? — 4Ap Py + G — 8Py Sy + Apysy + 457 + 8py Sy — Apysy — 8518y + 42
[) 2, 1 .
AHE _ 4(s, ; 51) (89 +14) . AHB
q1 —4p1 sy + 457 +4pysy — 8559 + 455
— qy — 4py 8y + 4pysy + 457 — ds 8y + 4i(py — Py — 8o + 87) =

AF = 2 2 2
4ps — 4Ap1ps + g1 — 4Py Sy + 8pasy + 48T + 4Apy Sy — 8pysy — 8sySy + 483

PEMERINEL CD 5 EF 525 G Fs:

S1— S9 A_)B

Py — Py +2(s1 — 83)

=
AG =

HILEEN G RAE B AB B, ay85IE. O

B 6.3.5 PHRIFEML Q) Q MUIT S, T Wis, AABC WH#T Qy, H BC 5 Q, #i11]],
AB. AC 7} EZ ST T P. QWigi, iEW]: S. T, P. Q AW teS AABC

(B TC R — A EH.

B DA ST Joktiis, [HEIMZ Q, FAOER S X TR

S_}( _ u? + 2s,u + 2tu —ij
u? + 2pru+t ¢

RHER 2 Qy ERERAY IR

SHY _ u? + 2551 + 21w ij
u? 4+ 2pyu + ¢y

HI AR S M T AR AHE) Z5 0

81 =382, D1 =DP2
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WO FM=/R A, B. CRMHSE /il ha. by o il BC 5 Q, tHEITA
(b+c)qy — 4beg, =0

P. QW R ilE

S}: ab

— — ac —
ST, SQ = ST
ab—q, ac—q,

TRS. T. P. QUUANHN
S—PT-Q b _20+2/p(en-a0)-q

S—-QT—-P ¢ a0
s 15 Bl 2 T AT S B0 K O

6.3.2 =mpmiMzEEnG

C

BV
AL ML =R A, B, C, /WA LA P = oA+ BB+9C, (a+
B4y =1), W (6.1.1) FHE LARFRITFER A :

A0 + Ajgay + Ay 8y =0

FEH A gy Mg Agg BIRH O, 7500 28 KL AL . PR TRAT 24 R T AR o+ B4y =
1AL~ TE KR, DA o, B,y A TR IR — A S B

B aju? +2bju + ¢y B asu? + 2byu + ¢y B azu? + 2bgu + ¢4
~ayu? +2butc,’ ayu?+2butc,’ 1= ayu? + 2byu + ¢y

Xt ETSRIAR, FAT A TR 2 i

o =au? +2bju+c;, B =asu®+2byu+cy, Y =azgu?+ 2bgu+ cy
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15
A2 B+ Aza’y + Agg87y =0
oy
S S . S
O/+B/+’}//7 a/+ﬁ/+,y/7 CY/"‘B/""Y/

B RK. —AME A e

o =Adgs(l—w), B =Xgu, v =-Apu(l—u)
MM EATRAFR] 7285 ABC = 53 i S0 2 19 4 il 2R 9 — > — B A B0, MO
P =32, = 3 AT, M T i

@Rl 6.3.6 FIRRMWRAMILZLC MW =" A, B. C, MiZRAHihZ FEE—
&P AR I R ST

p(1 —u)A+ quB —u(l —u)C

P= p(l—u)+qu—u(l—u)

6.3.3)
X PAEw— 0,1,00 BHATTEE A, B, C =5,
R, 20t A, B, C = ARG S8R

p_ a?(1 —u)A + b*uB — u(l —u)C
 a2(1 —u) 4 b2u — c2u(l —u)

(6.3.4)

Hra,b,c &2 AABC 1JiliK: a= BC,b=CA,c = AB.
i £ 533 R R 2 BEE T w I 7E
A=p?>—2pg+¢*—2p—2q+1

A >0 BT A = 0 Bl 26 A < 0 B E.
PO, A =0 — N EMFEREp =52 g=(1+5)2 MiA:

#it 6.3.7 ZICH=x1 A, B, C ik, H EMEE— N P AT SR

s2(1—uw)A+ (1+ s)*uB — u(l — u)C

P= 2
(s+u)

(6.3.5)

(6.3.3) FrZnny B4R M 28, 2752 PO IR 2R, B A # 0, WITARPEH B0 AR bRy
& pBy + qya + af = 0, HEHIET L i

plp—q—1)A+q(q—1—-p)B+(1—p—q)C

O:
14+p%+¢*—2p—2q—2pq

(6.3.6)
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XA Ty EAEAR A 2 b i SUR B 2 E R T DR FR S AL T 4 L
A RAR A 0 il e L A S A S TR SR

Bl 6.3.8 K, ADEF 2 AABC 1) 5h 2 7 HE i 245 TR AL U1 2058 i = AT,
XY, Z & AABC Zll)h sl W DX, BY, FZ =438 5 T FHE 2 0.

WEBR R4 (6.3.3), AABC HySMERI £ ERAE R TSN

_p(l—=u)A+quB —u(l —u)C

P =
p(1 —u)+ qu—u(l —u)
PRI 52 4k il 2 AABC =ANTi R ALY YT T 123 59
. dP A—-C—Aq+ Bq
vy = lim — =
u—0 du D
.. dP C—-—B—Ap+Bp
vg = lim — =
u—1 du q

dP
vo = lim uQ%:Ap—C’p—Bq—FCq

HEM SR 1 APV AL = A ADEF KRR

_ C—pA+gqB E_C+pA—qB F_C—pA—qB

‘D b b
1—p+gq 1+p—q 1—-p—q
AABC B85 i
X:B+C, Y:C+A, Z:A+B
2 2 2

FRIESSIS R =% DX, EY . FZ LT 8 T, A5k
T=MD+(1-NX=pE+(1—-pY

AR FR A

C—pA+¢B B+C C+pA—gB C+A
1—p+gq 2 1+p—gq 2
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G A, B, C B TC KA AT A

2 2
_ (1-p+q) = 1+p—q)
L+p2+4¢®—2p—2¢—2pg"" 1+p*+q*—2p—2q—2pq

T2
pp—q—1)A+ql¢—1—p)B+(1—-p—q)C
1+p?+q¢%—2p—2q—2pq

M (6.3.6), T L@ Z&m L. ST

T—F —4pq
Z—F 1+4p2+q¢*—2p—2q—2pq

VR T T e HE FZ L, fpfBUkiL.

T =

O

B 6.3.9 (ZAEMR/NMEFRIMEMBEERE) XA MEUZTCSE G LT ElE A Z —
Jacob Steiner T 1826 442 i 1: 7E AABC (TR IMEMIE ., Wh— A pym /. &
WO RRAT S JLARR, di 3 DL M T A8 R, BRI AR B AR FRANAE” 3 —

P X HFATFIN (6.3.3) AR EHKARE.
f& AABC HMZRIEZ ERY A P A FR:

p(1—u)A+ quB —u(l —u)C

P= p(1—u) 4+ qu —u(l —u)

BRI ZESRRFIA A = p® — 2pg + ¢° — 2p — 2¢ + 1 < 0. 5 B mETEa:

— —

— — —

Bp— (1 —u)(p BA—uBC)
p—u— pu+ qu+ u?

1 P i i e &k

— —
BHP _ p(1 —q—2u+u?) BA—(p — 2pu + pu?® — qu?®) BC

d
du (p—u—pu+qu+u?)®

RPEAS AR R A2 (2.4.1), 45 5 ) T AR
1 g o
5=—3 élm (BP®% BP)

n — )2 — —
__1 / p(l—v) _du-Im(BA® BC)
(p—u—pu+qu+u?)

4dpgm
(=14 2p —p? +2¢ + 2pq — ¢?)

3/2 SABC'
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G p = 1,q = LI, BIEAG BNWER S = 5755450 SCEHHE Y o0k 2
ANABC HyE L. O

il 6.3.10 (PBR/REEMGTENLE) Zoid =M TE TURURIE O B 4 i 202 — 20Ul 26, FR
BR/R ELBUH 28, Herb S B — 18

B BA = (s +it) BC, WA (6.3.3), AABC [4ME RN % T 35

— ) — _ —
5P — (ps+ ipt —u)(1 —u)
p—u—pu+ qu—+ u?

Bt ANABC HFEO : |
= s(t+1—1s)

BH = . BC
fifth
‘= —1+ s+ ps—ps? —pt?
s
M52 Hh 2 S HER
= s(ps + ipt — u)(1 —u) =

BP =

BC

ps — u — ps2u — pt2u + su?
FmI=K
A =1—2ps* +p?st + 2pt? + 2p?s%t? + p2t! = (1 — ps? + pt?)? + 4p?s*t2 > 0
PRI 2 — 48U £k il

i 1— Dt —
o spsti)
1 — ps2 + 2ipst + pt?

BT B p 09— LA, TR — AN B AHERAE, AR Z5t AABC %
M, HIE S AABC iy LS. 0
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6.3.3 minRsMEE KL

B

L D T AABC (EDRFREZE D = apA+BpB+vpC, Kt ap+6p+7p = 1,
2R HEHT 267 (6.3.3) RN T, 4L p, ¢ W2 7 #%: pBpyp + avpap + apfp =0,
TR — N E RN 2

MITFATRAFE] T 40T i
@8 6.3.11 X T F FIUilig ABCD, #: D % AABC (E.OAFRH ap, Bp, Yo
DU Az R £ il 26 T SRR

aps(l—u)A+ Bp(1 —s)uB + ypu(l —u)C

P =
aps(l—u) + fp(l = s)u+ypu(l —u)

(6.3.7)

X PAEw— 0,1,00,s WHGHE A, B,C, D PU .
X EIRFOR I R HE £ AR 2, I 2 ol

sap(s—Bp+vp—s1p)A+(1—35)Bp(l =s—ap+syp)B+ (1 —ap+sap —sBp)7pC
s2(1—7p)* = 25(Bp — apyp) + (1 —ap)”

RKog KT SHCs B— A9 BN, s ISR A8 — 26 B e 2. AXERAE, &
%54 AB, BC,CD, DA, AC, BD W i, PAJ AB 5 CD (W /i AC 5 BD (AR

AD 5 BC {22 i, XA R S B JUm — R (6.1.1). BT, AT AN S &
RFREI

O:

ap(l—ap)(1— t)B%C + Bp(1— 5D)tcgj —vp(1—=7p)t(l — t)#
ap(l—ap)(l—t)+ Bp(1—=Bp)t —yp(l —yp)t(1 —1)

s 5 t Z G2 IR i AN R R

O =

(Bp +7p)(ap(Bp —vp) +tvplap + Bp))
(ap + Bp)lap(Bp +vp) —tvplap — Bp))
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6.3.4 zminRmmsMEER L

B [&)

@R 6.3.12 X TP LM A ABCDE, ¥ D, E XF AABC HJH LR A
(ap, Bp,vp) M (g, Bg, ve), MIHAME BIHEH 44 W1 S50

A (1 —uw)A+ AuB — A3(1 —u)uC

P= 6.3.8
A1 —w) + Agu — Az(1 —u)u ( )
/\EP
Alz‘ Bpt o' - o' ap = ap' Bp'
B 8 e o ag' Bg'

Bl 6.3.13 SV EAET N A=-3+2,B=0,C=2,D=3+2,E=1+4i, kK&
Ao 3 T B T 2

AT D, B XT AABC WEDARIRER,

ap=1, Bp=-3, vyp=3
9 7
ap = 2> 6E 2 57 TE = 5
RIGTTE
N ‘ o | 4
L= -
_ 189
5151 ’YEI
o ap 5
AQ == == *E
-1 -1
Y= Qg
ap' Bp' 1
A?’ == = _E
ap' Bg'
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) SR B A 2 1) S 8RR

A (1 —u)A+ XuB — A3(1 —w)uC  2(u—1)(12 — 8i + 21u)

P:
A1 —u) + Au—A3(1 —uw)u 8 + 16u + 21u?

AL R AR R, W 822 + 8zy + 15y% — 162 — 66y = 0. O

IR 6.3.14 X TP LAY /S, WA ) =AU A s SRR, T4 T 5 A7 F [R]—
SRR e 22 b X2 AR B e B AR E O ARAR, FRATT AT R R S
B

@& 6.3.15 Vi L /NiiJE ABCDEF, % D, E. F XT AABC [ E.OA R R
(ap, BpsVp)s (g By Ye)s (ap, Br,vr), WIZ N IITEAFAE M BIHE M 200 4502

1 —1 -1
ap Bp D

apt Byt et =0 (6.3.9)

1 -1 -1
ap Br Tr

0.4 muEwr

6.4.1 EyF—meEseS ST RIS S & LA, W e
T A A R 2 3 S350, TR AT 4 S it

& 6.4.1 FIEBRIMWRMEIMZL 5% A, B WS E LY T A A, 2% 5 4 th 28
FRERE— S P AR A SEOE A
AHP O 2u+iu? Aﬁ

= —F 6.4.1
pu? + 2qu + s ( )

#it 6.4.2 Pl LS4 A, B PR ELAMTIT A A WAL E— 5 P 3R
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KU BHR |
M AB (6.4.2)
+ qu

HOHEHE S 20 A, B PR EEMIT A A, R 7 — 8 ¢, E:

N
AP =

A AFATTLARF AR AL B, C EOAREFRR. ST
R LR I HE ey — RO AR BRI RO (6.1.1):

A2 4+ A3y + Agg By + Mg + Ago B+ Azp7 = 0

WA HE 2t A, C PR H Ay = 0, Agp = 0. FATHH L AL AB 5B 2152
RAEDL LA B =1—a,y = 0 {LATTE, 153

(I—a)(ady + Ay) =0

P Hh £k 5 B2k AB MUIEWE BT FACH — i o = 1, T Ay = —App. TH2PKHE
HEH A T DA R A 2

A0+ Ajgay + Ay By — Ap 5 =0

A Ayg, Ay ANFESN O, 75 T4 Hh £ A2 1B AL HY
N HBHEOR, Joft v =1 — a — BAUA, fEZ B0 —o0 )R

A30® + (A3 + Az — App)aB + Ag38% — Ajgar+ (Mg — Ay3) =0

HERHAHERE (o, 8) = (0,0). KA B = ko fUA, BIF5

— k>‘12 — >‘13 - k)‘23
k)‘12 - )‘13 - k)‘IS - k)‘23 - k2)‘23
2

8=

(07
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AN IR G HE i 26— SRR 2

(Mg — Mg — kAgg) A + k(kAyp — A3 — kdgg) B — k?A,C

P =
kA1 — Aig — kg — kXgg — k2 Agg

AR IS, BAE A, C WX b AEA 2 0 3255, RATF2AE A, C
Wi R, FTAE B IR O il oo, KL, FHMEAE A 15— = muGrd m
B E AR 0 550, WEE) P i— MRS HER

(1 — mud;y + mudgg) A — mud;3 B + m2uX s\ 3C
1 — mudy + mudyg — mud s + m2ud3A 5 O

P =

HEFFREL, & m = 5= RS p = 2, g = 2372, WG TRk .

@ 6.43 FABELMRMEIMA S2d A, B AR ELHYIT A A Hgad A4
C, MiZFA i e ERAER— K P AR~ S 508
(p + 2qu)A + 2uB + u?C

P= 6.4.3
(p + 2qu) + 2u + u? ( )

Kt PAEu— 0,00 BHEIFE A, C i &,

#it 6.4.4 XT LABC, HiMML S 2L A, B MR ELMYIT A A, HEd 5 —
ML C M2 ERE R — 5 P Al N 280

(14 2su)A+2(1 — s)uB + Cu?

P = 2
(1+w)

(6.4.4)

6.4.2 HYTFHESMESME REHY TSRS ER (6.43), 1%
554

@Rl 6.4.5 X T LZABC, A L5 MMl BA. BC 2 RIMTIT AL C W, W
BHEI 28 E AR — A P TR AN 2508

_pA+2uB—|—uQC
 pH2u+tu?

(6.4.5)
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73— MEE R S ALY LTAT, B

R 6.4.6 BB S 2T A, B WA ELMDI TN A, Hgd s —i
C, e C R VIZAAT T HE AB, Wz BHER 28 EREE— A P R s 2
Bt

_pA+ 2u(B — A) + Cu?

P
p+u?

(6.4.6)

4 P=(2,y). A= (way4) B=(25.y5) . C = (xc,yc). W (6.45) B Ry
[ pil £ 1 B A AR A T R A
pl(xa—20)y— (Wa—vye) + Toya — Tayc)?

—A[(xg—25)y—(ya—yp)T+TpYa—2AYpl[(T5—2c)y—(Yp—Yc )T +Tcyp—2pYc] = 0

AMERI, X (24 —20)y — (Ya —Yo)T + Toys — Yo FRIER AC HE, (x4 —
TR)Y— (Ya —Yp)T+TpYs — T2y e HL AB, WAl A ALY, (25 —20)y — (yp —
Yo )T + Toyp — Tpyc e HL& OB, i) C fAbPIZk.

1M (6.4.6) JIT471s ) 5 §fE i 28 1) EL AR AR AR T 7

plxa —z0)y— (Wa—ye) + Toya — Tayc)?
—A[(xa—25)y—(Ya—Yp)T+TYs—2aYBl[(Tp—T ) Y= (Yp—Ya)T+TcYp—YcTp+T sYc—Tcyal =0
H (xg —24)y — (yp —ya)T + Toyp — Yop + TaYc — Toya XM MHWIER C fikk
RIS
i, FATT G — 3 T Ay
Rl 6.4.7 HAMWAT, HFRMML S HL [, FIEHLZ L, AV, VLERTELICH I3, T

[52  h £28 T s
ply” —1yly =0 (6.4.7)
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B 6.4.8 SREVHEMIZ, (i 5HAIE o2 +y? = L HIVIFRA (1,0) A (2,4).
B AIEITE (1,0) SULRIMIZN: o —1 = 0,75 (3, 4) SALIIIL A 32+ 4y —5 =0,
B RIEL N 20+ y — 2 = 0, FREBTRA BIHE 2 7T 47

pRr+y—22%2—(z2—1)Bx+4y—5)=0 O

HANTFARE SR PIAT DI B HE 2620 (6.4.5), AR, 24 B fiaT o595
i, FRFGR I T R RS, FATHE TEXT B R BT S A
S b, B RIEIE, i

kA + 2k wB + kgv*C
Ky 4 2k + kg2

TRy
p_ pA + 2uB + u?C

P+ 2u + u?
A0 B 25, e T, 4 by = pit BIRT, iy v = 42,

@Rl 6.4.9 T LABC, AL SARIML BA. BC 7 5IUIT A, C Wi, W
TR & ERER A P TR AT SE0E

kA + 2kyuB + kgu®C
- kl + 2k2u + k3u2

(6.4.8)

A Ky, by, kg S0E O BHEL, H HHAH A LR E.

BUAE, FNRF UM (6.4.8) 135] (6.4.6):
FARRL R HE & 520 A, B R ELMIIT R A, K& 5 — 5 O, IHE
C RAEHIIEAFATTHA AB. 9T =A+ NB—A), A — oo i}, T AW AR HL AB
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5 C RALMYILAETCTT AL F A R, T2 R HfE i 2l 2R o8:

kA4 2ku(A+ X(B — A)) + kyu®C
B ky + 2kyu + kqu?

P

PihmkM+2@M+Aw—AD+MOihA+Mw—AHm%
P ki +23u+ u? B ky +u?

S5 by BHH p. BVEE] T (6.46) M3
(6.4.8) 1 75 —1~I87 I 2 T ALARH T 6 ot 4 1 D 4 7

Bl 6.4.10 SR A o2 + 2 = LAYITPE R 2R A TR,
W8 BRI SR

_1—a2+2ai _1—c2+2ci

A
14+a2 ’ 1+c2

X HENEAL S 2
B 1—ac+i(a+c)

1+ ac
1E (6.4.8) 1, Hfi 14 ky = p(1 4 a?), kg = 1+ ac, ky = 1+ 2, W15

p_ p(1 —a?+2ai) +2(1 —ac +i(a +c))u+ (1 — 2 + 2ci)u?
B p(14a?) +2(1 4 ac)u + (1 + ¢?)u?

X E R (6.4.5) A IER

1—a24+2ai l1—ac+i(a+c) 1—c242¢i, 2
P— P2 +2 1+ac + Trcz Y

D+ 2u + u?

b2, 3 HIGHF A, C WS AT . 24 a, c WHCH RER, BEEH
BT
XFRIRIE I, Akt ¢ — oo, ABA

1—a®+2ai O = lim 1—02+2ci__1 B— 1im 1—ac+i(a+c)

1+ a? coo 14 ¢2 c—o0 1+ac e

A

TE (6.4.8) 114 ky = p(1+a®),ky = 1, kg = 1, NIf

p_ p(1 —a® + 2ai) + 2(1 + ia)u — u?
N p(1+a?)+2u+ u? O
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B 6.4.11 LMD 2 + % = L(a > b > 0), SRAHAE A FLARIF M £A0 1.

R BB SR AR B2

1_S2+b 2s . 1—t2+ 2t .
a— — =a—-7" —
1+ 52 14527 1+¢2 1442

—Fr A (6.4.7) AR, SEAHE] S IR X PR LAY B 6 st 2k ) — B
p(ab + abst — bx + bstx — asy — aty)*>—(ab+abs®—bz+bs?z—2asy)(ab+abt®>—bz+bt>z—2aty) = 0

AR, W 2 5 o T RBHESE, B oy T REEET 0. s 2 w4 g

» b2 4 4a?s? — 2b%s? + b%st b2 + 4a?s? — 2b%s% + b2s*
= p =
a2(1 + s2)° i b2(1 + s2)°

1
t=—
s

t=—s
S LR Y1) B2 AR S, 58 A REAERR R . B sRIEI 2w B
a(l+52)2(2? +y?) — 2(a® — b%)(1 — sY)z + a(a? — 2b® — 2a%s% + a?s* — 2b%s%) =0

7R R A S ELAYIT R RS 2.3.0D), W FRR N

1— 52 2s . ik d, 1—s> 2s

P= b — ]
<a1+32 + 1+322)+ 1-z‘uds(a1+s2 + 1+322)

G Iy RRIRAT, A3 5T w i RO R

ab(1 4+ s?)(b? — abk + 4a®s® — 2b%s% — abks? + b2s*)u? — 4kab(a® — b?)s(1 — s%)u
+ab® —b*k +4a3bs? — ab3s? — 4a*ks? + 2b%ks? + 4a3bs* — ab3s* —biks* +ab3s® =0

ERT v KT ET 0

A = 4ab(a — bk + as®)(=b + ak — bs?)(b? + 4a?s* — 2b%s? + b%s1)2 =0
O35 B IR T RRA PR w — oo Ul 17 12 55 406 1 2 5 75
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= P X A B B

1—s2 25 . 2b(b—bs® + 2ias)
a +0b i) — -
1+ s2 1+ 82 a(l+ s?)(1 —iu) O

P=(

0.4.3 =mEmAYESMNS K, SRS S =81 ABC =RMY T
D. E. F,% BD:DC = \,CE : EA = pu, AF : FB = v, 5K 21— NG 3R,

T

FATAT AR (6.4.5) T — AR, X HEAE S — ik
FEH D, E. FXT AABC [ DARER:

D_B+)\C O+ puA _A+vB
14N Codl4p 14

M (6.3.3), ADEF SMEIAHEM L =R A

(1—w)D+puF —qu(l —u)F

P= (1 —u)+pu—qu(l —u)

EAE=AYLE AR U 53 5

dpP Alg—pp+qu—pur) B —q+prv+agiv)  Cp+ g\ —pip+ gip)

vp = lm o = I+pi+v)  A+MN1+v) (1T+N)(1+p)
oo — 1im & _ Alatptp—qu) Blt+v—gq—gw) Cl—qg—g¢A—Iy)
E w51 du p(l+p)(1+v) p(L+XN)(1+v) p(L+A)(1+ p)

Ve = lim u2d£ _ AQ—p+p+pw) Bl+pr—Av+pl) Cp—A+pA—Ay)
Fousee ™ du gL+ p)(1+v) g1+ N (1+v) a1+ N (1 +p)
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15 BC . CA. ABYTH, 5

=
S yuf

X =AYy

P

q—pp+qp—pur =0
l+v—qu—qlv =0

P—A+pA—Au=0

P, ¢ AR FEE ST Auv = 1, BUARAF R AD, BE, CF =23k .

A+ p) _ 1+

T i T T

MTHATHAFE] 7407 it

&R 6.4.12 FRMEMA S =M ABC W=HMYI T D. E. F,#% BD : DC =
NCE : EA = pu, AF : FB = v, b4 Auv = 1, FLIZIRHE I 247 40 F #05%:

p_ Auu? A+ (1 — u)QB +AC

- (6.4.9)
wWAp+ (I—uw)” + A
ISR 4 D L WG O O
O:(1+)\)MA+(1+M)B+(1+)\M)C (6.4.10)

2(1 + p+ M)

#ik 6.4.13 LS5 =ML ABC 1 =AY, WMWL& EREE— 8 P Al

LUNE 210/ 7

J— 2 2 ? 2 -
1—s)uA + s(1 U)QB s(1—5)C (6.4.11)
(s —u)

b

f 6.4.14 (ZAEMR/NEFRAYIMEIRIRE) XA FHH 2 B Jacob Steiner £ H 1): £
ANABC WIS NI IR A, B8 B T R B /)

& AABC WUIHIR B AL P AN

 AutA 4 (1— u)QB + AC
w?p+ (1 —u)2 +A

Horbr A, p S92 SR ARIEAR AT R 22 2K (2.4.1), A 5 1y i £

P

1 — — 2
S— —f?{Im (BP@i BP) _ A Sape
2L du (A 4+ Ap+ A2p)
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PRAEAE A = = 1 IWTHUS, U A YIREB A S/ MITERL S = 575 Sape- MR HLOE
Wt ANABC 8. O

Bl 6.4.15 (Z&HE[EE) %4E =M ABC, FHfEM& T 50 =3+ D, E, F, 1 2
NABC e~ b — i, HAEREL AL BI. CI¥5 T H%Z, 40 JRERG b —A
R ACH XY, Z, W DX, EY , FZ AT F-— A

o«

e

— —
fEBR % BA = (s+it)BC, #H BD: DC = \,CE: EA =, AF : FB = v, | f§

— — — 1 3 — — it =
BD— -2 _po, pp- 1Esti g g St g
1+ A 1+ p 1+v

P HEM 2 T _EREE—r P ASHER

2 1 —
Bp— Apw (s—|—zt)—2|—/\ BO
Apu? + (1 —u)” + A

L BI = (m + in) BO, 3 Hou B o, B,y WA BIXERE X, Y, 2 =5, MARERSE LR A V1
BT

ns — mt — 2nsa + 2mta + nsa? — mta? —nA+nsA+tA—mtA =0
n+nsB2u—mtfiu=0

n — 20y + ny? + ny A — nsy A — ty2 A + mity? A = 0

FTPAHTBEAR I o, B, v, (EEARRE S IR, AT, L IRATE AR A,

_ (ns—mt)(1— a)2 B n
A= n—mns—t+mt 7M_(mt—ns)ﬁQ
HA
_ B i B
U 1—a+[3/7 —1+a+p
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HZ& DX 5 BY W& si J A

BJ = A1 —a+ B+ safu+itafu) =
Cl—a—B+af+ X —ar+ A+ aBiu

i J WAEEHAK FZ L, WY

B=v+ay=B7)1 =2y +¥*+X+~+* ) =0

RT3 AN v = =5 A R SR, St T 456 R IR, @, m

6.4.4 minRmEYIESES 108, AL S 0RIE ABCD & HARY)T A
E. F. G. H,% BF : FC = \, R [AHE & — G PRFER.

H

MR (6.4.5), BEIFIHE H Ly — Pk e:

P_pE+2uB+u2F
 p42u4u?

H BF: FC = XHI F =BG VG E = Bﬁﬁu, |

p_ p(1+ ANpA + (p+ 2u + u? + pA + 2uX + 2up + u?p + 2ulp) B + A(1 + p)u?C
(p+2u+u?)(1+N)(1+p)

B D X AABC WHE.LMAIRERE: D = apA+ BpB +vpC, FA15e %% [ il
LH5HZ OD WA RENL:
A P=tD+(1-t)C =tapA+tBpB+(1—t+ty,)C, ¥ P HIFRRAJGHE A, B.

CHRE T IR ORI AT T SRV e
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C I R%L WA

2tu(l+ p)ap + tu?(1 + p)ap + p(—p + tap + tpap) =0
2u(1 4+ A)(1+ p) (=1 +tBp) +u?(1 + pu) (=1 +tBp +tABp) + p(1+ A\)(=1 +tB, +tuBp) =0

p(L+ N1 —t+1typ) +2u(1 + XN)(1 —t+typ) + u*(1 —t —tA +typ +tAyp) =0
X =AU AR LR, FATERE R NS XS4 B2 KT u i 005
w? (14 pap +2u(l + A1+ pap +p(1+A)(ap — pfp) =0
TEAF R LS CD ARY), W RLE M1, AR 3 A
ap —pap + Aap + pop + Apap + pufp =0
() S, AR B e 5 R AD ARY), A

l—p+AtputAp—aptpap—Aap—pap—Auap—Bp+pBp—ABp+pABp—uBp—AuBp =0

BT i
(1 + N —ap+dap —Bp) _ (14 A)(yp + Aap)
1—ap—08p—A8p Yo — MBp
A(XD _ )\OéD

M:
l—ap—Pp YD

TR PR B 4 i 2 — A EEOR

~ (1M (Ahap + Byp) + 2u(l+ N (1 — Mp)B +u*(vp — ABp) (B + CN)
14+ XN)(Aap + XNap — 2ulBp — uXBp +vp + 2uyp + uvp + Mp)

EAFTRI A S, AT w — T2 A

@ 6.4.16 AL 5 UL ABCD W4 MY), HETE BC #1_FRY) 5504
BC HHBIN N # R D KT AABC BBLARRZ (ap, Bp, vp), W HE# 2 —4>
AR N

(AapA +9pB)u? + (vp — ABp) (B + 2uB + AC)

B = o )+ (v — ABp) (1 - 20+ N

(6.4.12)

Bl 6.4.17 SZ-PH L4 E LY ABCD % milyits: A = -1+ 4i,B = —i,C =
541, D =6+ 50, K—[RHEM £k, (2 54 LMY, HAE BC i FiyIsh 3.
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R ECRITRIA D X T AABC HyE LA

2 4
aD:§7 ﬁD:_lv ’Yng

RNJFeR i BC 1 BRI 72 IR BLEL B A = 1, MR35 (6.4.12) RIVAII5 £ i 22y —A>
AR

C 2uPA 4 (7T+1u+4?)B+7C 35— 2u? — 14iu + 4iu?
N 2(3 + Tu + Tu?)  2(TH+ Tu+ 3u?)

FA B A AR TR I

p

10 — 1342 + 5222 — 160y — 62xy + 73y> =0 0

MRk (6.4.12), AT Z) VR HAR AU Bkl 7 e B A3 -

AE  vp cG 1 DH  XapBp

BB day GD- Ny HAT
NIIEE]
#ie 6.4.18 FH R SN ABCD W& A, W45 Uikl 4 2 B L 191 1 e
AT 1.

FEIE 6.4.19  XMMEJTUSEERAS TR RO T 15 B b £k Y 22 3 T4 T
TSR 2 D U 28, L O A
B+ D)+ Xap(A+C)

2(1+ Aap)

H1 B2 5 5 1 AP 0 PR 58 4 DU 0T DU A TR A o[58 S 2 O R B 2 — 4%
HE, ZHAZ W SR MTE R =50 2Ry P

WERPUATE R AU, W D = A+ C — B, Wil ap =1,8p = —1,7p =1,
(6.4.12) NF

O:(

(6.4.13)

P u?(B+ AX) + (14 X)(B+ 2Bu+ C\)
w21 N+ N1+ 2u+ N

AR AT AR A 1y = s AR Lt
#ig 6.4.20 5747 ABCD #kIYI 1514 h 2 280K

_ s(1—s)u?A+s(1+2u+su?)B+ (1—s)C

P
1+ 2su + su?

(6.4.14)
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oD

B ¢ $C'

6.4.5 FihmestBEIE R 5B AT YDA I R A . AR AT)
Jod A L AR

& 6.4.21 ZF4EIL S i ABCDE &MY, %2 D. E %F AABC &
NING Y7 it pes (OCD76D7'7D)\ (aEaﬂEa’VE), mUTZ%’EHﬂ%E@#/[\ﬁIE%%%ﬁ

(ap —apt+agBp — ("DﬁE)[U%é%ﬂEA —(1- Uz)aDﬂpﬁEB +(1— u)2aEBD’YDC] + a%ﬁoﬂE’YEB

P= 2
(ap —ap+aghp — O‘D/BE)[“QO‘QDﬁE — (1 —wu¥)apBpfp + (1 —u) apbpypl + Of(%fiDlﬁS?'YE
FLIHTE P UIRRIE ) — AP B T B T 5 DA BRI i V) S T 4R &
UL NI R OFE S SR =

N
L ;

\
o e/
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WA L5 AABC W45y 3IMY1 5 D, E. F, ffif§ BD : DC = \,CE :
EA =, AF : FB = v(\uw = 1), SRR 28 1 2 05

A

fR AR 2B RDE Z, MR9E (6.7.1), HER 2 BT R R P R0

2
zp— UFw o
1+ 2pu + qu?

WFERY u=00, P=D. X u=>bchtf, P73ixV i EM F. AABC K& T
FeIX = R A AL T A

ZHA: 1+i(b+c)—be ﬁ’ = :1+ZCZ7), Z_)C’:1+ZbZHD

14+ p(b+c)+ qbe 1+ pe 14 pb
MR R k) 3 R B LUAEL, A
Cc(l+bp) _b(L+bp +cp+beg) _ (b—c)(1+cp) _
b(l+ep) 77 (b—¢)(1+ bp) o c(1+bp+cp+beq)

®% I}, Vladimir Dragovi” {32 (Marden theorem and Poncelet-Darboux curves)
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TE v = 1 AR, AYERRE p, ¢:

_ctbx 2N+ DEAp — 2beAp + A Ap
T by 17 22 (1 + \)
P i
ZHA _ be(1+ib)(1+ic)(1+N) Z?l 78— b(1+ic)(1+ M) Z?i), ZAC _ c(1+14b)(1 4+ N) 7D

(b—c)’ A\ b—c (c—Db)A
eI L, FATAF 5 R N RS Sz s. A E=50H7c, Bl
(Z-B)(Z-C)+ u(Z-C)Z—-A)+u(Z—-A)(Z—-B)=0 (6.7.9)

EXE G GRS

1 Ap b
Atz gtz " (6.7.10)
X2 Marden 5 BRLE 5 5 1 21575 T I T 25 1) 2. O

#iL 6.7.16 5 =ML DA RHE 2k, HAR SUR KT =ML N<F A IthEm).

B AR 7y, Zy 2 (6.7.9) HIMNIR, i F ke 2, A
I+ MNpA+ 1+ B+ (14 Mw)C _ BC+ MiCA+ uAB
S+ 2y = T+p+ L= 1+ pu+ Ay
N
Zy—AZy—A 7,7y — Ay + Zy) + A 1 B
e d e a~"™ " B-gHe—a " M™iziin "
Zy—BZy—B _ ZZy—B(Z+ Zy) + B* _ Mo
My —s e "™ G-piC-58 Miiiton "
72y —CZy—C 717y~ C(Zy + Zy) +C* [ B
M —eB-c-m (A—C)(B-0C) _m1+u+m_0
FH I RN R A 56 = A P 4 . O
FFH Marden 5 B, FATRT AR 75 (68 GG BE 2 7R (0 1570 46 th 2ok £ 5 5 BAE
M2k FIE AL R =R =M, tH R YD i - A B L s, I P e B RS £

TR X HLAE i A — L2 SR ) [5 E fh 2e A R S AR S e, AT .

1. /1 (63.1) TR B M E R BEsER L, B85 Z = A+ 2(B—A), ¥ 2 i 2
TR
(p? —q)z* + (¢ —2ps — 2ip)z+ (i + 5)> =0 (6.7.11)
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P

2. 1 (6.33) BT = I AMERMEIZ, iC Zy =p(Z—A), Zy = q(Z—B), Zo, =
Z — O, NI 4N

22+ 23+ 2% —22,725—2252¢—22c2,4=0 (6.7.12)

3. H(6.4.1) IrRRm S —HLMUI B, s Z = A+ 2(B—A), Kb 2
JE T
(> —ps)z® — (2¢—is)z2+1=0 (6.7.13)
4.t (6.4.5) Frn5 AWMU R HEdR £, fS BN

(Z—B)?=p(Z— A)(Z - C) (6.7.14)

5.t (6.4.12) B iy P TR AR DI HE Hh £k, £R RTT RN

(Z—A)(Z—C)hap+(Z—B)(Z—-D)=0 (6.7.15)

6. M1 (6.4.15) Fra&/m i T AE AT B HER 28, £ SO7FEN

ap(A—B)(Z—C)(Z—E)+agy(B—C)(Z—A)(Z—D)+(C—D)(Z—B)(Z—E) =0

(6.7.16)
7. W (6.7.1) iR A S B L, AR 2R
Fg - 174t 2P oy 6.7.17)

p?—q

RIS R £R SR, — SR B A WL LA BT BN, AR (6.7.14) 1, S [ B 2k
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25 Z TR 15 HE 2 IR, A B AR AT, LB R 5 AR (6.7.9) TR
Z K5, 0
I+ Z—A)+ 0+ Z—-B) +(1+M)(Z—-C)=0
X S B RO, WTC A . Z BE Z oy

A(B—C)(Z? —2AZ + AB — BC + CA)?
+B(C — A)(Z* —2BZ + AB + BC — CA)?
+C(A—B)(Z?—20Z — AB+ BC +CA)? =0
X =MIENL-55 DI — O R RN 3.11.2).

Bl 6.7.17 IR B PN 3 = AT DA R 68— AR R 2O, WRZ = TR B D TE P AR A
WL L.

iFBH ifs = tang,t = tan %, il

gA:wBHC

s(1—it)’
el H FNL T 405102
N . N2 42 -
B :_z(l—l—zs) (1 2t )BC
2s(1 —it)
HI: 17# =
11—t
ANABC B HMERRRIR -

p_ p(1 —u)A+ quB —u(l —u)C
p(1—u)+qu—u(l —u)

Pl H AARAH A S (6.7.12), ZEMIRI B 1 —2p + p® — 29— 2pg +¢° <0



244 Fom [

HIEA 2 s > 0,6 > 0,1 — st > 0°F, BII{52] p, g AyME—f#:

(14+s+t—st)(—1+s+1t+st) (14+s+t—st)(—1+s+1t+st)
= 5 q =
(1—8)(1+s)(s+1)° 1—t) (1 —t)(s+1)°
IR SRR Y 5 — AR Rl
B7 < i(1—12)(1 — 8% — 4st + 253t — 12 + 35212 —is(1 — 82 — 2st + 12 + 52752))2
2s(1— it)2(1 — 252 4 s — dst + 43t — 262 + 85212 — 2542 4 4st3 — 125343 + t4 — 2524 + Hstd)
SR RPN DR ORI B R L b O

@il 6.7.18 (ZRFAYEEEMRRE) %Sy, HwHNE =ML ABC 02
P Ly £8 A, W= AR ) RHE E

WEBA A2y S0k T, W2k N = TE ABC W4
HA=(1+ia2HT, HB=(1+)2HT, HC=(1+ic)2HT
R4 HALBC, HBLCA, HC L AB 153 5 F24 :

da = (1—a?®)(b+c)

4b = (1—0b%)(c+a)

4e= (1 —c*)(a+b)

HoA (A PIAN T R SNSL I . ASEfR

a+b=-—"
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M = AT DT R R 7R (3.11.2), RIRISRH YL 1:

— —
HI=-2HT
BTt AB YRS D
— 4 —
HD = — — HT
1—1ic
MITHIRERE r = ID = 2HT, 24 E . O

B 6.7.19 (BiRJLfT 11.30) WA, &% AABC, #5444 DY) 55 V) fHE =0
WY1 D, E, F, W AABC {14 73— LRI SMERG B

B FIHIATSCH I AABC iR (Bl s = tan 4, = tan ):

> (s+t)(1—st) >
R

FUNEAE =D )R T O B LB 512

t(s+1) 1—st
=CFE:FEA=
1—st M ¢ s(s+t)’

A=BD:DC = I/:AF:FBzz

AT 1 Marden 5251, 1P BIRGIR A £ 5 Z(88 BZ = = BC) i i
s(1—it)? (1482 +st+12)22 —(1—it)(s+t) (1+ s> +it—is’t—2ist?) z+t(s + )% (1—st) = 0

N ANABC HIAMERIE K

p_ p(1—u)A+ quB —u(l —u)C
p(l—u)+qu—u(l—u)
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A (6.7.12) 0, £ Z W2 07

(1—2p+p? —2q — 2pq + ¢*)s*(1 — it)*2?
+ 2s(1 — it)?(—s + 2ps — p*s + qs + pgs + pt — p*t + pqt — ps>t
+ p252t — pgs?t + st? — 2pst? 4+ p2st? — qst? — pgst?
+ 2ist — 2ipst — 2iqst)z + (s — ps — pt — 2st + ps*t — st? + pst?)?2 =0

PR RTINS KT 2 B RO B E AR, R BN T p, ¢ WPIAE R E0r
. ME—A X% (B5K p, ¢ NEED =2
s(1+12) t(1+ s%)

P=Grna—sty 17 Groa—s

MTBATIRUED T 8 A — IR, e Fon ke

s+ (1 —u)A+ (14 s*)tuB — (s +t)(1 — st)(1 —u)uC
o s(TH2)(1—wu) + (T +82)tu— (s +1)(1 — st)(1 —u)u O

B 6.7.20 (ERILET 11.37) FHMEHEH LA — A MRS F, ML T—m A )
ENBAMER A T, PR L0 75 — DR 5 Z f KW T, K, Z = 536

WEBR BAHEMZR T B P, LR Q B Q A S EEOR:

2 2

- (14 du) - s (1+4v) -

FP=——+" _FA FQ=———"-F
1+ 2pu + qu? ’ @ 1+ 2sv + to?

FR PR R AT T A FR:

1-— ) >
7 — mn + i(m + n) 7
1+ p(m+n)+gmn
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WMATIEAET BRI M, N 7352

- (1+im)?

2
FM=—— " (Ltin) gy
1+ 2pm + gm?

— —
FA, FN=——"—
’ 1+ 2pn + gn?

SRR TM 5 Q (92 S0 Im(Q2M) = 0, 4k i3

m? +m?2q —2muv — 2pv — 2m?pv — 2mqu + 250 + 2m2sv + v? — m2qu? + tv® + m2tv? =0
FERFAL RME—, FRERT v BN T 0, B

2mp+p+m2p?+m2q+2mpg+m2¢g® —2ms—2ps—2m2ps—2maqs+s2+m?s>—m2t—m2qt = 0
[P, HEHEL TN 5 Q WA, A5

np+p?+n2p?+n2q+2npg+n2qg® —2ns—2ps—2n2ps—2ngs+ s> +ns2—n?t—n?qt = 0

PRI, iR

2mn + mp + np + 2mng
S =
m+n
_ —4mn + 4m?*n? + m?q — 2mng + n%q + 4m3n2q

a (m+ n)2

WG 6.7.17), T W5 — R Z H

— 1_ 2' —
FZ:#FA
p°—q

QHHA—NER KN

= 1—t+2is
FK:ﬁFA
s —t

(14 2ip—q)(m + n)2 +4(1 + ¢@)mn + 4i(1 + g)mn(m + n) — 4(1 + q)m?n? F_)A

(p? — q)(m +n)” +4(1 + q)mn + 4p(1 + ¢)mn(m + n) + 4g(1 + q)m?n?

K—7  4mn(1+ q)(1+ mp+np+ mnq)
r-K (m+n)*(p> —q)

eR
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6.7.3 Eam MRAMmERES R (6.7.0). B

# 6.7.21 AU IBIHEM LA B By, W HE D AT ROR NI N A RS
Hop ,
— _ 2 i —
Fpe Uzl oo (6.7.18)

2e(l — e+ u? + eu?)
W B St 2 A f RO PR BT R AR AR 1 BT 81 — B3k 5 T Y
Bl 6.7.22 Z5E— AR, H bF— P SRR, B IIELTF ST A, B, KiE:

PF, PF, _1+¢?

FA F,B "1—¢2

Bl 6.7.23 (RHITEER) Wk, WA PR R B M 2 Bl P IIELR, 5 P b vI 8 Il
PSSP R

WEBARYE O PR 2 B P RS

(1—e)(1—iu)? -~

5
F,P = FF.
! 2e(l —e+u2 +eu?) 2

P sk 2

d (€2 —1)(1 —iu)(u + eu + i — ie)

oo %FIP: e(l—e+u2+eu2)2 F1F2
54
P—FlP—F27(1—6+u2+eu2)2 R
v v 4(e2 —1) <
F SRR, Sk A0 I AU £, 59849 BT O

Bl 6.7.24 (BFTIVNER) VA Fy, Fo 9 SBIHGIE, HAh— a5 @ 1 [ 1110 £k, 11
T, Ty. A2 LF,QT, = LF,QT,
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o (1—e?)(1—uw) 1—eHu+v) .\
he= (26(1 —e+uw+euw) 2e(l—e+uv+ euv)z> Bk
BRI
- (1—e?)(1—iu) -
Bt = 2e(l — e+ u? + eu?) 1F
- (1—¢€?)(1—iv) -~
ity = 2e(1l — e+ 02 + ev?) 152
AR
Q-T,Q-T, _ (1—e*)(u—v)’ R
Q-F,Q—F, (1—e+u?+eu)(l—e+0v2+ev?)
PR T %3 20 OB it £ 32 J O

BHED, RGE PRI/ INE PR — AR

Bl 6.7.25 (BFIVNEBRZBEE) ~ Q 2l ERDLIEMZL T Eisha, fF Q x
MYIg Ty Ty, #5 V- EAFTEPT S AR RN & B E i 1y #F, iR 1EA £FQT, =
LE,QTy, W T JZPA Fy o Fy ER R — AR B K.

WEBA R T B Q B

—

—
FQ = (v +iy) F Fy

WEAE Q RALKI R

.
dF,Q = (dz + idy) F, F,

i L1 QT, = ZF,QT,, 55 e

(1 —2z)y(dz)® — (1 — 2x)y(dy)* — 2(z — 2* + y*)(dx)(dy) =0
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=

TR P 9L

dy  w—a? 4y £ @ (=) + )
dz (22— 1)y

FEER EXATOREUR (o +dy) 20 ML AYRE R BR, R AT 128 R i 1A 28 35 1 1 114

A
(s+t)(1— st)

s s(1—it)?
I3 B SR RE R B A -
:(l—ﬂXs+ﬂﬂ—wﬂ _ 2(s+t)(1 - st)
s(l+2)?° s(1+2)°

TR T, B AR OR -
(t(1 + t%)ds + (s + 2t — st?)dt) (t(1 + t*)ds — s(1 — 2st — t*)dt) = 0

55 R ,
14+t . t
js_chth—l

o
S = — Cc
t

X AR AN T R S EER B

o KA+ K)i—t)?
hae= 1+ K + Kt2 Bk
TEA A -
e
K== 2e ’ W
BV Ay i T 2 0 R [ R P b R T
o (-1 —iw)? -
hQ= 2e(1 — e+ u? + eu?) B F O
A — PO B HEI 2R T, 2 VB BB R s St 4k — SO = MBI T, AR

=M T BN =M. SRR R, bz —R_ =M
A HrRHIE R A BES A OR.

Bl 6.7.26 (=) K B T MPIDRERCN B, C, jii AZED B Il AABC
P T AR e o — A% TR o 25
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WEBR %

(1—e)(1—iu)’ =
BA = B
2e(1 —e +u? + eu?) ¢

HRAR L5207k (3.11.2), BIFTSRHD AABC fIPLFI57 L, 45 510:

G -ai—in o
BI= 1—e+u?+ eu? Be
= I+e)uli+u) -
Pla= o rar P
iy = L0 00
i, - L) g
MR (3.11.3) S5 BIA=FMIER BN B SO v A BB HURoR. o =MiE

WAL A5 DR S u 19 B BEER, FrPAB TP — Uil 2.

PEEEAL R B A AR R R RO, B TR % + % = 1,(a > b > 0), i
¢ = Va2 =02 WEMMHAELR B=—c,C =, L% e = 2. LB AABC JLW:
I =+ iy, A FRSHER, WA

(a—c)(1—iu)

rTH+iy+c=
y a—c+ au? + cu?

O3 B RE RSN SR, ARG TH 2 u, RG]

Bl 6.7.27 (BEMEIRIRE) A I 26BN A, B, LA TR E— 5 PR s —
A B R Q, Q5 T AP RELSA 1 KAE L5 E MR



252 42

WEBR B T _ERYA P AFOR

SRR Q B S B A RN

S, AR

(1—e2)(1—iu)’ (1—s2)(1—iv)°
2e(1—e+u?+eu?) 2s(1—s+v2+ sv?)

T3 B ST RR, FATAISRIME A A 25K (0 < e < 1,0 < s < 1) HYfif:

(1- o)1+ u?)

Tl-etuwt3e’ "
PG Q ERER A Q AInh:
e (14 e)u2(1 — iu)(1 — iw)’ h

(1 +iu)(2eu? + w? — ew? + uw? + ev?w?)

BSHR T A3 S Ty, T, =

A}l _ (1+e)(176+2eu—iu+ieu)2 AHB
2e(1 — 2e + €2 + deu — 4e?u + u? 4 3e2u?)

2

- (1+4e)(1—e—2eu—iu+ieu) -

AT, = 2 2 2 2.y AB
2e(1 — 2e + €2 — deu + 4e?u + u? + 3e2u?)
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Gt Ty Ty B RS Z 80 AZ = (o + yi) AB, AT
1—e—e?+-e3+ul—eu?—5e?u?—3e3u? —2ex+4e?xr—2e3x+2eulx+6e3ulrtdeuy—deuy = 0
HALKATTREN

1 —6e% —8e? — 3e* + 4e?x + 16e3x + 12e*x — 4e?2? — 12e*2? — 4e2y% =0
IR 2 I A e . O

Bl 6.7.28 (Neville FEH) Anl&l, T E45E = AL /L 3 =AM IE 20 51 LA
PR L DU G 80 P 52 et PR B 2 I

WEBR B MR R

- 1 —e2)(1 2 —
A — ( 61)( +ZU) AB
2e,(1 — ey +u? + equ?)

—>P_ (1—e3)(1 +iv)
 2e,5(1 — ey + 02 + eq0?)
L2
b (1—e3)(1+iw) oA
2e5(1 — e3 + w? + egw?)

N TET S8 KT AR BUE R E, 185 T DAKE I BSC= MBI, jf14

PR
s(1 —at)

© FL A A AT R RO, SR T 0B 25 + % = L, R

(402 —36%)° [ da(a® -1\’ L (@38
a2b? 4a? — 302 v YT
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B, S IG5 — KA BC g ik B 275 0 L

5 . _ CN200 .

(st t)(l' 2st) (s +t)'(12 st)(1 4 iu)*(1 — e2) ) B
s(l—zt)2 2s(1 —it) e (1 — ey + u? + eyu?)

n (1+iv)*(1—e3) -
P= 2e5(1 — ey + 02 + e50?) be

gp— (1, O+ i;)Qt(l +iw) (1 — e2) ) 5o

25(1 —t) e5(1 — eg + w? + egw?)
FASeE i AE B A S 0, B2
(s+t)(1—st) (s+0)(1—st)1+iu)’(1—e?)  (1+iv)*(1—ed)

s(1—it)” 2s(1 — it) e (1 — e, +u2 +equ?)  2€2(1 — ey + 02 + e0?)

1 B SERANRERR, FHHIC w WA T v Al PR O AR, e 2

v2(1+ey)(seq+st2e; —sed+st?e+seytteg—s tey—st?es—se eq—stie eg—tetey+s2tede,)
+ dstved (1 —ey)(1 + ey)

+(1—ey)(sey+st2e; +set—st2el+sey+teg—s2te,—stleytse eqtst2e; eq—teteq,+s%tede,)
il

v2(1+ey)(se;+st2e; +se2—st?e?—se,—teq+5°tey+st2es—se eq—stie e ttele,—sitede,)
— 4stve? (1 —ey) (1 + ey)

+(1—ey)(sey+st?e;—set+st2el—seg—teg+s2tegt+st2ey+se  eqtst2e; egttele,—s’tede,)
F—MRHART v R

A= —4(1—e2)(1 —€2)(se; + st?e; + seq + teg — s2tey — st?ey + tejey + s2tegey)

(se; + st?e; + seqy + tey — stey — st?ey — te ey — s2tejey)

s> 0,t>0,1—st>0,1>e; >0,1>ey>0TF,ARENT 0K, [FHEE
R B ZAWA, B BT AR S AN S8 o E. RS e BRI
vy, Uy TR

4ste2(1 — ey)
se; + st2e; + se? — st2e? — sey — te, + s2tey + stle, — seqjeq — st2eje, + tele, — s2tele,
(1 —ey)(se, + st?e; — se? + st?e? — se, — te, + s2te, + st2e, + seq e, + st2e ey + tede, — steley)
(14 e,)(se, + st?e; + se? — st?e? — se, — te, + s2te, + st?e, — seje, — st?e e, + tede, — s2tele,)

V) + Uy =

V1Uy =



§6.7 CUHIEE SIS 255

TR QUL BQ = (x + yi) BO) ER TS SIS | U= SR AP 45

(1 —2zey — €2 + 2we3) + (1 + 2zey — €3 + 2we3)v vy — 2yey(vy +vy) =0
W) P I
(s+1)(1—st)eq—(s+t—s2t—st? —2sx+2st2x—4sty)ede,—s(1+1%)e; (1—e2+2z€3) = 0

B, 25 R Q FEFI SRR IR A2 i B A

(14 52)%teq — (25 — 283 +t — 652t + st — 25t? + 253t — 25w + 2532 + 852tz + 25tz
— 283120 — 452y — dsty + 453ty + 453 %y)eqed — s(1+ %) (1 +12) (1 + €3 — 2ze3)e; = 0

(14 s2)%te; + (25 — 283 +t — 65t + s*t — 25t? + 25312 — 250 + 2532 + 852tz + 25tz
— 253420 — 452y — dsty + 453ty + 453 t%y)ees — (1 + %) (s +t — %t — st? + se? + te?

— s%te? — st?e? — 2swe? + 2st?we? — dstyed)e; =0

BALIX =, =AM T A3 S Q:

BC
4s 4s(1 —it)eyeq 4s(1 —it)eqeq dsejeq

50 - (i(lis) LA +it) il +is) (1 +it) i(1+s2)) . )

6.7.4 s

Bl 6.7.29 (lvory TEIR) R AWM I -5 W XLl £k Y 52 s, 37T 7] — R BR BN 15 52
MY EE LK A 45

ﬁEHH &M%;i%lﬁ]gﬁ F17F27F3ar4 E‘J%‘E\%%%Uﬂg 61,62,63,64, (O S 61762 < 1»
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1 < eg,ey), WA HIZE LIS Pk =1,2,3,4) HHER:

. 2
Fp - d=al) i)

S
F|F
2e,(1—ep 2+ epuy2) 17

Fest— B PR ERIBRUI 2 P15 4 A, B,C, D 451

. (\/(1 +e)(1+eg) +i/(es—1)(1— 61))2

A= dejeq il
2
g VIFe ey + iy —en)” -
deiey
2
po - VIFTTa) +ivia—Di-a)" -
deqey
2
pop - VI a) + i/l —a) o
deyeq
FH TSR B
ol 111 14— =)@ =D 1)
AC=BD= \/—2+4(€%+e%+e§+ez)_ 2e eq€3ey it
m
5 6.7.30 (Urquhart EIB) MWK, & P, R 2 A B AR RIZ T LR,
AP % BR T Q. AR % BP T S, W Q, S WAEH—LA A, B ity — ki Q I
P
V&
B 4
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W AP 5 BR AR Q, AR 5 BP (551 S 713l -

i (1—e2)(1—iu)’v n
 (w—u+eu+ev)(l —e+uv+ eun)
s (1—e2)(1—iv)’u -

(u—v+eu+ev)(l—e+uv+ euv)

M Q BRI LA ,
o (1=s)(A—ip) =
A © 25(1 — s+ p2 + sp?) AB

¥ (1—s)(1—ig)* 2
AB
s 25(1 — s+ ¢ + sq?)

R, A

_ 1—e+uv—+ euv

- , Pp=u, q=v
1—e—uv—euv
i
1—e+uv+ euv 1 1
S = —1 s p = -, q e
—e—uv — euv u v
T AR B FLOURUE P4, TR B R ER s > 0, BT Q. 5 75— DL
A, B HHAI % Q F. -

Bl 6.7.31 (Graves EH) XF 145 & ML REMGIR, SR _EAY— Rl RIS D2, )
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AW w < v, W A, BAYIZRIEZ S PRy
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2e|l — e+ uv + euv|(1 — e + u? + eu?) 12
(1= —u)y/ L+ )10 + (1L +0)?)
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PR A ME TR R R I A5 S 1 ST Y.
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A
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HI N EBUELA AR AR AR B R S0 R 1 BN B R, (ELE w2 — i
AR REIEA T X LR T EL BRI A B R A5

6.9.1 chids  SFT I A 2R A AR R (6.0.1)
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AR A — RS, Hop 0@ AR 2E TR i 3 i 7 R 4L ) 1
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PAS RN
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0= 6.9.1)

T ORI 4 20782 (6.1.1) 3 (6.1.2), JH o+ B+ = 1 /LN =0
SRR, MR L O R A, SR ISR

S AT I 6 6, AR % 0 T oD O RP R A e 28 1 3%
MR R Ay (2.
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B 6.9.1 XL I Y IR 6 b 262K (6.3.1)

s 2 1 —
AP = u2—|—23—u—|—2mAB
u?® + 2pu +q
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WHALL O AO = (m + ni) AB, I P KTl O XIFRECH Q
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NHRAE P+ Q = 20 iy

u? + 2su + 2w v? + 2s5v + 24w
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w2+ 2pu+q  v24+2pv4g
2u 20
2n

u? + 2pu + ¢ + v2 4+ 2pv +¢q -
HXPITH 228 B v, 153 KT w i ZRO7 R
(2 — 6m + 4m? — 2np + 4mnp + n%q + 6ns — 8mns — 4n’ps + 4n?s?)u?

+2(—4mp + 4m3p + 4mnp? — ng + n’pq + dnps — 8mnps — 4n?p?s + 4nps?)u
+q(—2m + 4m? + 4mnp + n2q + 2ns — 8mns — 4n’ps + 4n%s?) = 0

PIAE i u SR AT, WOTRER) S TR KO O, iy LA

kL O R RN
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0.9.2 emdgg b [ 2R 1 R R 21 A RO S L
O SR A B 7% 1 R o 2 12 2 (.

B 6.9.2 Xk AT S R £ RO (6.3.1)

— 2 iy =
AP:u2+25u+22uAB
u® 4 2pu +q
HTHR TR AL 0y ) y
= ps —q+2ip =~
AO= ————— AB
2(p? —q)
TR

O%P _ u? + 2su + 2iu B 2ps — q + 2ip A_>B
u? +2pu +q 2(p* —q)

iR

OP® — 4p® + q® — dpgs + 4p%s®  u(dp — 2qs + 4ps? — qu + 2psu)  u?(4 + 4s? + dsu + u?) AR
4(p? —q)’ (P? —a)(g + 2pu + u?) (q+ 2pu + u2)”

EERIASIE S B iy
ALY p* — q)* — L2 (p> — q)q(4 + q—4ps +4s*) —¢* = 0

DA BEH L AR AR 1 15 B SR AR [ RR Y, X LA PR LB 45
@Rl 6.9.3 X T (6.3.3) IR AABC SMZIAHEIZL, D

A=1+p*+¢*—2p—2q—2pq

S=21/(a+b+c)a+b—c)(b+c—a)(c+a—D)

K =pb®+c*—a?) +q(c®*+a®> —b%) + (a®* + b* — ?)
) [5E e r) ~l RC L  E  R

A3L* —2pgKAL? — 16p2¢%S% = 0 (6.9.2)

B, 3§ AABC W/ NRBIMEME, p = ¢ = 1, HAERK

1
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@R 6.9.4 XT i (6.4.9) FrEni AABC NYNRHE K, iC

A=14+p+ A

K=1+XN2202+c?—a?)+ (1+p)?(c?+a> =)+ (1+ Aw)?(a® + b* — ¢?)

S=23/(a+b+c)a+b—c)b+c—a)(c+a—b)
][5 e ) 2l R L R
SA3L* — KAL? +8\u25% =0 (6.9.3)

B, X+ AABC i KRB OIEL A = o= 1, HAERK Y

1
L:6\/(12—|—b2+02:|:2\/a4+b4+c4—a2b2—b202—02a2

Kb — % [ il 2k 10 T AR AR BR OB R (6.0.1), BTTEIFRATE 2453 70 O iR
(6.9.1), ¥ & RIMS HH H BREL

cd —be , ae —bd 5 9 9
J:(x—m) +(y—m) — Max? + 2bxy + cy® + 2dz + 2ey + f)

BIRTSR AR LB 2 1 B, AT A5
R 6.9.5 T (6.0.1) FrESRMFIHEINLL, i0®
A=0b%2—ac, K =ae®+b>f+cd?>—2bde— acf
OO e 2 L 996
A3LY — (a+¢)KAL? — K? =0 (6.9.4)
SEIR 6.9.6 1 L I HE il 2 R AR Z%, BIANRT T & — 4 = 1, Wy (6.9.4) i 15 77 &
(L% — a®)(L? + b%) = 0 F AR, 7 PR A L = +bi, HRIK IR XUl 2 1
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ORI T (6.0.1) FUAEFAEVIFE L A R K 5 UG ORI F955 L, X R R IR A A

a b d
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6.9.3 IR b T A AR IR, T8 R AR RS S SRy . T T
(6.0.1), ARYEF4h- < Pt 2 19 77 RE (6.9.4), SLAIFHE
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yar

S=nm (6.9.5)

0.9.4 mivk  BOREREAT DR K i RS E).
®E 6.9.7 KT (6.0.1) Franm ML, BOR ¢ 2

At + ((a+¢)? +4A)(1—€2) =0 (6.9.6)

H W FoR

24/ (a+c) +4A
, WRK >0
\/ (a —|—4A—|—a—|—c

2 6.9.7)

, WHRK <0

6.9.5 s 7 Marden FFL—35oh, WAV AFR RIS T RS, 1
FEEME: T —DNIUTXER, HCREIIREARHE, e E]— & A 2R 2R,
D] DASE 3 53R 7R 2 8] A A 46 ¢ 22 T SR HE AR AAE . IS T AT 0T — i (530 e ol 42 1700 L A
AR TR ax? + 2bxy + cy? + 2dx + 2ey + f = 0 [t TR AR

MR (6.6.2), HZk ERER A P(= 2 + yi) WHRRHN

P i

P =

(cd — be) + i(ae — bd) N k—u? + 2iu T_ (cd — be) + i(ae — bd)
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T HIIHE RN Q. X b3 B SEMI kg S, 753

{ . (b2 — ac)T(k + 2iu — u?) + (b — ac)Q(k — 2iu — u?) — 4u(bd — ae — cdu + beu)
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(B —ac)T(2u+iu? —ik) + (b* — ac)Q(2u — iu? + ik) — 4u(cd — be + bdu — aew)
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P

ARO[ B T 2 1 B AR ARAR T AR, KFAR 8 T w B — IR S I (AR 2, SRSl
). P w @ e PMERE AR, FrAZ BN A TR O 0, T2 B8 X T £ T, Q i—4
JiREdL, IHIC k, Q RIS KT T w5 7R

@R 6.9.8 X (6.0.1) Arg/m iy F4E RN £R, i ol T 35 2 5 e

(a—2ib—c) AT — O)* + ((a + ¢)2 +4A) KA(T — 0)2 + (a4 2ib— ¢) K2 = 0 (6.9.8)
AT B AR RAE B [ il 2 AT R D RIS D0 R HE S H SR Y, (B SE B B T 4t
FAREE . S5 b, Felil A SFkBu &g — N E BREOR (BAN6.7.8), 2Ll S-EN N
HiS 6.9.9 212 = ac, Mg &k

(bd + ce)(2ae — bd + ce — iad — 2icd + ibe) ~ (ib—c)f

r= 2(a+ C)Q(Cd — be) 2(cd — be)

(6.9.9)

IS 6.9.10 i 2 XU £k, iy (6.9.8) AT E Ay A FE 3w il -5 K i R A2 T A —
2 A, X5 BT R E SO kS A — 2K

6.9.6 £ 7r/12% Marden SEHL—, JRATE XA IR 2 10 1B 6k Hh 2 ) B
ToRAR, 53 HUFLA 1 T AR Ay R 1 B A 4 1 . ) AR S 1 R (U, AR
i (6.7.7) BT S 40T .

ERE 6.9.11 XIT il (6.0.1) Frafrm iy BEIHEM 26, f2 5 2 & Pk REfaR:

A%(z—0)? + (a+2ib—c)K =0 (6.9.10)

#iL 6.9.12 702 = ac, WS N

_ (ib+c)(d+ ie)2 (ib—c)f
z= 2(a + c)(cd — be) + 2(cd — be) (6.9.11)

0.9.7 R4 1L, o [F A 2 R 2 2 2 RO B T SR R T Y
T4, HP S 2 R L ph I, BB O T R B T R 1 R, BT
HL S 1 2R R R

®5 6.9.13 X T (6.0.1) FiFEFMBABIL, T 2o = S0y = %=t 4R
L O HIRE AR BT FNARAT, T i 2R g % Rk A

b(x —20)* + (¢ —a)(z —20)(y —Yo) — by —yo)* =0 (6.9.12)
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#ig 6.9.14 5 b2 = ac, WXTFRE R 2

(a+c)(ax+by) +ad+be=0 (6.9.13)

0.9.8 #RimeE 0 e I A i 4 ot BRI 2, T B UL 2k,
Wil 2 25 2 iR PRI T I Y L0 56 R AT 2. Bt (6.3.3) Fr#/m iy AABC AMZIRH
2
p_ p(1—u)A+ quB —u(l —u)C

p(1—u)+ qu —u(l —u)

AP =200+ —2p—2¢+1 >0, WY u T p(1 —u) + qu—u(l —u) = 0 KPR
u (k= 1,2) I, g T I055, JAHT Ly mh

1—uy)A B—u,(1—u,)C
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T2 O + tuy (O g Zrby) Bk h AT .
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24+ u—u?

BRI O = (24 + 2B + 5C), ASWRELIT 1053 512
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PIAHTITZI S
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9

2(1+6t)A+2(1—3t)B+ (5 —6t)C

O+tv2: 9
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. AR RS R BN TR Gk mAekEE v
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AT BRI O HA, MR AR AT IT T ma + n BYTE AR KT 2
1 R Z B A YA 0.
4c(cd? — 2bde + ae® + b2 f —acf) =0
fh f EIASHR R

2bde — ae? — cd? B

ax?® + 2bxy + cy?® + 2dx + 2ey + 0
b2 — ac
PA_EFRATIHF AT AT RE, BT B THb 4
& 6.9.16 I (6.0.1) Frkon B HERY £k, HmE & e
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A

0.9.9 2 75 (6.7.2), TAIBUR THELI—ATER: £ 507 HE S R R T,
2. AR (6.2.9) B

@il 6.9.17 XtT i (6.0.1) B o i [ HE 1 2k, A5 FR AL 2 = mo+ na, WIGE I Y o 2
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i 6.9.18 47 0% = ac, MEL R
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_ 8 1o,
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1
L= ﬁ\/15(4i\/5)



§6.9 AT 267

H1 (6.9.5) 15F A 5y T R

g 157
11/l
H (6.9.7) 153 B0
2
€= ,/ﬁ(4\/3 —5)
i (6.9.8) 152 i 25 ) H 2
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fige i

1
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1 (6.9.12) 132X HRG ) 77 2
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i (6.9.15) 153 i 28 1 5
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— — —
BA=XBC, BD=
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PAFHE N BP = (x+ i) BC 1k, W @,y WL 0y
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4(2 4 23a® 4 2a*)z? — 144a(1 — a®)zy + 9(8 — 13a? + 8a*)y? — 36(2 — a® + 2a*) = 0
HERE R 2 1 T
(8 4+ 11a® + 8a*)22 — (—8 — 9ia + 8a%)%2 =0
Pz =2 +yi A, 2B SEHIERR, TH A 240 o RS AR 12,
32 4+ 8y? = 24

BT M SR
X, ATBOMIEE T 9275

Fp_ i) o
1+ su?

Hr Fo T o35 Hf SRR ST el B — el IR Q B3Rk

- 1+, =

FP:(m+ni+r1 VFT

—u
R R B B A KA, B 8ot TEEMW TR WA 785 51
JIESRAG R 6 S R 5 T ik —dpbk, T n] DA R et oK g
85 DA Q ST PRI 2, Zy A3
S 1+’ k1—s) = = (1+i)’k(l—s) —

FZzZ, = FT, FZ,= FT
VU 14 ku? 1—k)s 27 14 k? (1—k)s

AR 5] £ 1 S R W] 4, & 2 A TR AR -

k(1 —k)2(1+ k)2r2(1 — 5)282+(k—s) (1—ks) (4k*>—8k? s—4kms+8k*ms—4k3ms+4k? s2

+4kms?—8k*ms?+4k3ms?—4km?s?+8k*m?s? —4k3m?s?—n? 2+ 2k*n?s2—kin?s?) = 0
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u, v )RR
(1 —k?)ns(u +v) — 2k(1 — s + ms — kms)uv — 2(k — ks —ms + kms) = 0
TEAMIIR T _ERIYI GEA X) BFoR 2

N2
— 1 —
FX:( +it) =
1+ st?

Horb ¢ AT I RER PR

s(1 — ks — k*uv + ksuv)t? — k(1 — s?)(u + v)t — k + s + kuv — k*suv = 0

0.11 wmmsmar=

0.11.1 &= ISR 1AL UTREH, 5a] AR 48 5 5650 &
SERL, TR T IRHE A — PR . A AT A BB R 1T AL B

AR a, Se— A P BT 6.

B 6.11.1 e, PR 2 + L =1 b4, i PRI 2 +y® = 11
W44 BIS IR T A, B Wi, Tt A, B4y BIFERALIIRIRG 75— 4 U1k AQ Al BQ.

Q XA VI AL AL KA Q HYBLL.

& A RAR S EERR

_ 1+iu 1 —u? 2u

BT el L

z(u)
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FRAE §6. 29T AYHIE, FATHIE, i ZFirfy B 75 S B IR A AR B A
1—wv u+v .
2w, v) = 1+uv + 1+uvl

r RAEAMIE IR |, RFZ 2 A SN R 75 A2 A5
f(u,v) = 4 — 3u? + 10uv — 3v? + 4uv? =0

WP = z(p,q), Wik Py 5078 B 5| Y12 i w81 50530 510 R 2(p), 2(q), BT XL AT 4
A = z(p,a),B = z(b,q), 1 A. B mHBEABFEVILNA A Q ME Q = 2(a,b). FF
P, A, BAEAMI B ) S5 AR A —A

f(p,q) =4 —3p® +10pg — 3¢° +4p°¢* = 0

f(p,a) =4 —3p* + 10pa — 3a® + 4p2%a® = 0

F(b,q) = 4 — 3b® + 10bg — 3¢2 + 4b%¢* = 0
HESE p, ¢ J5133:
(4—3a%+10ab—3b>+4a2b?) (2896804—7216803a°+15552970ab—7216803b24-2896804a%b?) = 0

K HEAHEKXEARET 0K, KW g = b, B B SFEsAni A b, FmHER. 5 A FEX
eRT a. b BRFR, TG R

2896804 + 29986576ab + 2896804a?b* — 7216803 (a + b)? = 0

A
_1—ab a+b

T=——y Y=
1+ ab 1+ ab
FFIEFEA A B AR 2R B R 2

2209z 2209y
3267 2738 O

— e, A n Y, RS S A T AL, I B 0 — 1 AT
AR — AR B HER 2E Q b, WIFRH NS85 n 006 AR A TG IIHE Q b, WFR R
LS AT n LB
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6.11.2 maumREs

@Rl 6.11.2 (BFTIIMETEE) M TPl kg5 & mowi 2% 19 h 22, 27 ENZ RAFAE—
EZIRINIA G n I, WA TSR 2 5 & n i07E.

HIT A BUT A 4307 Y08 T e BN E, O TIERERHL R n 5238 i, 3
A3 5 A AR o

5|3 6.11.3 (Euler-Trudi 5FE) © WIE u, v ¥ £ WAL T2
A(uv)? 4+ 2B(uv)(u +v) + C(u +v)? + 2D(u + v) + 2E(uv) + F = 0 (6.11.1)

WA Ry R AR

du _ dv
Vout + Bud +yu2 +dute  yJavt + Bud + v + v+ e

/\EP
A=4da(K+7)—p?
B =206+ Kf
C = 4ae — K?
6.11.2)
D =2Be + 6K
E=B+2(K+7)K
F=4e(K+v)—§
JLZIRER.

@I, (Poncelet’ s porism: a long story of renewed discoveries, Iy ({£3%: Andrea Del Centinal) 45 47-49 71
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AR 5E B B4 P s A UE .

WEBR 5Tt AN B b 2 Y i P 8B 25 I AR DR UL 2 I 56 AR
I HE 2 — A BES R 2

_ a;u? + 2bju+ ¢ _ agu? + 2byu + ¢4
azu? + 2bgu +c3’ v= asu? + 2bgu + ¢

UM 5 1 A [ il 2 AR T — 0 P AT o

ayuv +by(u+v) + e _aguv + by(u +v) + ¢y

asuv + by(u +v) + ¢’ Y asuv + bs(u +v) + g

v SRV 3 = o S K e A AR P S R R W O VA U2 ([ = R AW Nl T EB
JrRE B0 w. v R AN

A(uv)? + 2B(uv)(u +v) + C(u +v)? + 2D(u +v) + 2E(uv) + F =0

W .

XX 4% B A R AT R %881 n iWJE P P,...P,, % Py, Py, ...P, | IG4FESMNE
HERZE L, 05 Py AR AR Y B4 i 28 _E PSS B0 wy Al uy, 5 Py MK
PILTE N B HE 26 BRI U] RS E0E uy Bl ug, - 15 P,y AR ATPITE A [ HE i 26 _E Y
VI SH02 u, 1 M w,. WARYE Buler-Trudi & PR, 3X L6502 (A L 5050 ¢ R B

du, _ du, Q du
Voul + pud +yud +0uy +e Jaud + Bud +yud + du, +e

/- \/aujﬁ + Bud + yu2 + du,, +¢
A vy 5w, Z BAFERFR

n

A (uyu,)® + 2B (uyu,, ) (ug +u,) + C' (uy +u,)? +2D" (uy +u,,) + 2E (uyu,) + F' =0

RERH A, B,C, D' E' F FoR, SHliAR A, B,C, D, E, F B3R, (T HEfr
1E K HMAE. 456 P, ’#oR

agugu, + by (uy +u,) o _aguqu, + by(ug +u,) + ey

aguq, +by(uy +uy,) +c3” 7" agugu, +bs(uy +u,,) ey

HIC uy v wy JESERIATHT 2, oy, TR HEH 2T AR, B 5 S0P Hh 2 2 [A] 19 2 57,
M K (ESE A E. WRAESE— %, 5L P, FESNA HE 26 b, 82— K (el
(. AT TR, AEAL R 21, Jeie Py e Ao h 2 B anfirizsh, P, mB R ir & fRe5AE
A G HE 2 L, SXEUER T 52 3851 P L O
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AR AR TR L <k # 5 <n 9

\/aui+ﬁu2+7u%+6uk+s \/ozu;*—&—ﬁu?—i—vu?%-éuj—f—s

X EM 2 TEIN Z WA P (B K ER) SR

_ Uy + by (uy, +uy) + ¢ _ ol + by (uy, +u;) + ¢

azug; 4 bs(uy, 4+ uj) + ez’ agupu; +bg(uy, +u;) + 3

I th o — 2% B 2%,

@R 6.11.4 (" UBFINTEE) N T P10 45 & 0w 2% 19 4 il 46, Y 235 Z i

(4 — N0 AE S U h 2 EARIESLIZ BN, AR (SUE K 20) IS sl e — 2%
154 £ T £%.

P AT A T >R AR AT 2 A LR A (6. 11.1).

R HNERN— N SEEFRE T EIMER S — R
1—uv u-+v .
#(u,v) = 14w + 1—|—uvZ

FEHACASMEIR HFREFSE] u. v KR
4 — 3u? + 10uv — 302 + 4u2v? =0

BE SRR
du?v? — 3(u+v)? + 16uv +4 =0

J&, AR (6.11.1) X HLRIAN:

w2 Q = z(u,v), W5 A& B UL AR Y A

A (u)? + 2B (uww)(u + v) + O’ (u + v)? + 2D’ (u + v) + 2E (wv) + F' =0



278 Fom [

HAm 250 FR, Saim A A, B. C. D. E. F {3, AU BBAFAE K {HAE
A =2K, B =0, C"=1-K? D =0, E =2K? F =2K

B
2K (uv)? + (1 — K?)(u +v)? + 4K?(uwv) + 2K =0

BUAEFAN I S AR mOR B E AL K RIAL. % ug = 0, ARAFEB I A
4 — 3uy, + 10uguy, — 3ul,; + 4uzui+1 =0

THE AT 4 MA:
2 203 1702

3 T T BT 3
B Q MR A 2(ug, us), MITAIHE H K = 2280, Hlksy

U]_:_

1—uv u—+v

T 1tw’ yil—&—uv

REHIAC R LA AR R 28R A 75 A 0 2

2209z 2209y )
3267 2738 O

X A% B 6 il 2R 2 BEB AL £ m iR, YRRV EAE R TR I BB, BT 2 1Y
o AR ARG, 5 i A B 4 il 2k 8T 2 55— U R BOBL M O,
A

@ 6.11.5 IS G n DL A BISER 2 EAYT RS H0 w, B AT R KR

Ukt du du

m
s \/au4+6u3+'yu2+6u+5_n/oo Vaut + Bud +yu2 + du+ ¢

(6.11.3)

Hobm @MZ A B — i &, S0 2 0 B as 3 — J8 G Br 68 4T 3 15 o it 21
JE L.

IR FRTE— G O T SR R R B A, (B SE5 0 R B W] AR R ] B ) 4 AR
I —MNBREEIEE aut + Bud + yu? + du+ e = Mu? + Cu + n)?, I} v, FEAEW)5
EOFERIES

d)° 2

5 = 1 Z[EfHEZ I &

B 616 i o+ L =1 s O
P q a b

®9‘3"‘ % K= _2572398 K?@é%;‘k
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W, HAERR A 1R

/“ du 1 /“’0 du
WA Cutn n ) u?+Cuty

Horr ¢2 —dn < 0, IR AMI R 1 0.

B AR SRR 2(u) = plE% + g2 i PSP AR

1—uv u+v .

#(u,v) :p1+uv +q1—|—uvz

R HACA SR 77 A2, A5 2R S8k R 5
B(a—d — p)(a+d+ p) ()’ — 2 (u+ v)’
+2b%(a® — d? + p*)uv + b*(a+d —p)la—d+p) =0

ik 6.11.1) X H, B

A=4da (K +~)— 2 =0*(a—d—p)la+d+p)
B=2a+KB=0

C = dae — K? = —a?¢?

D=28c4+dK =0

E=p6+2(K+7) K =b*a?—d?+p?)

F=4¢(K+v)—06*=b%*(a+d—p)la—d+p)

AR A% 2K
aut + Bud + yu? + du+ e = ANu? + Cu +n)?

A
a=X B=2X, y=AC+2n), §=2Xn, =X\
1 A AU ST, RIS
b?>(a—d—p)(a+d+p) c=0 _a?b? — b2d? 4 b2p? — 2a%¢?
T R a—d—p)a+dtp)

B 4\/a2b2 —b2d2 + b2p? — a2q2’

HH

202 + b2p2q® — D2d2% — a2t —bip2 =0 e (1
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7380, KR4 BES A 6 7 B, FATT AT DA R A — R S, AT ug = 0, W i A48 4]
RIS R R ZR KR

b
Uy zia—q\/aQ—d2+2dp—p2

PRSP 25 A F AR 2K A

by/a? — d2 + 2dp — p?
arctan \/a +2dp—p :z

aq./m n

M A3

b2(a? —d? +2dp —p?) ,m  a®b® —b%d® + b*p? — 2ad%¢?
- oL ¢ v Tvp —L49 )
a?q? n b2(a—d—p)la+d+p)

(1) 5 (2) BBl fig i

AR IR 2R )2
2
<q2x p\/(62 — q2)(bQCOSQE — q2)> + b%p2cos? y = b*p2cos?
n n

(6.11.3) SUS2 K7 B350 T M4 n SIBM BTG TTRERS T . (T2 n, TTRER) m
BUEA 1,2, .25, T2 m 52 0 f9— AR | BT, ARG R, (R
AR A R [ ).

B 25O 2 AR BRI A 7 S0, WISLAT R 0T = B
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0.11.3 SR &350 M & & B 5 5225 1Y . 2 -4 79 4% 190 i 28 1) 41
Y-z n TGRS S, Horh 2 —BALOZ HTBIHTE -

S\

Nz

e BIGIMD T 22 + 42 = 72 HNETIE (z — d)® +y? = R% KA &M
B AR SEET o = ris,y = r 2 ST S 3

1—uv u—+v
T , =r
1+ uv 1+ uv

FEHACAMCASNA R I RE, 132U RSO R A

xTr =

d?—=2dr+1?—R?+r2u?+2d2uv—2 R?2uv+r2v? + 2 u?v? + 2dru v + 2 uv? — R%uv? = 0

ATAPEACH
p= BT R—d

r r

ez it :
1 —p+q—pg+u® —2pquv + v* + v?*v® + pu?v? — qu?v? — pgu*v?® =0
T NIE BV RS uy, AR R
1= p+q—pg+ui = 2pquttysy + URy + URURy + PURUR ) — qUEUR, — pquRi,, =0
FHAR P28 4 5 28 R D A

2pqup
1+ (1+p)(1—qui,,

U2 = —Uyg

PRl Ry S50 FF AN AT 0 (8 A S 30, R A0 W7 DA Y 1l TG 14 R A e D 2 — 2 3 B B
wy = —uy = [EL L n BTGHR EAER: #En= 2m = 1 W, = 03
n=2m, Wu,, | +u, o =0. Bila:

(D). & n =3 Hfu; =043 p+q—pg=0.
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Q). #n =4, ¥ ug +uy = 0783 p?+¢> —p?¢®> =0.
(3). #n=>5, i uy = 0155 p> + ¢+ pq+pg® +2p°¢* — p*q —pg® — p*¢® —
3% — p3g® = 0.

750 i

WA & 26 H— R oR 2

; 1 m r 1
0/\/(1+u2>(1+/c2u2)d“:no/\/(1+u2)(1+k2u2)d“

R 6.11.7 Ffii /2 = (Bl ¢ = SEL) @A EAL, TR iS5

q—1

6.11.4 FEBERER RO 1015 2650 A A th 2 LS B

o BT & + % = DFNETHR & + & = 1 R a&E
BB — A SRR

o 1—u? 2w
x_p1+u27 y_q1+u2
i S IR R A — o5, HAA BB RN 2
1—wv u+v
Tr = =
PTrw VT rw

PRSI IR, A3 51205 4P

a?b? —b%p? — a2 ¢?u? + 2a2b%uv + 202 p?uv — 242 ?uv — a?¢?v? + a?b*u?v® — b2 puv? = 0
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PRI ARG I _E DD R A SR g, A AR

a?b? — b*p? — a®q*ui + 2a%b uguy o + 262 pPuguy

2.2 2.2,2 21.2,,2,,2 2,,2,,2,,2 _
—2a7q upup gy — aTq Uy g + atbiugug — b pTuguy =0

FHABPIA A 5 AR A AT 21 -

2(a?b? + b%p? — a2q2)uk+1
a2q? + b2(p2 — a2)uﬁ+1

Upyog = —Upt

] P TR — 5, AR RS AR O -

ﬂ
+
i

Uy = —Uy =

]

MR En=2m—1,Mu, =04 n=2m, Mu, | +u,.,="0.
(D). #Fn =3B u; =075%]: ag+bp—ab=0.
(2). #n =4, 4 us +uy = 0185 a?¢® + b%p* —a®b® = 0.
(3). #rn=>5, M uy, = 07153 a®b® + a®b3p — ab®p? — b3p> + a®b%q — 2a%b%pq +
ab?p?q — a3bq? + a’bpg? — a3¢® = 0.

7N #i
Va—p (%’ +pq* —20%p7)
Vatp (@ =)@

P& A AR — R o Je -

/5 du _m/oo du
J V1 —2ku? + ut 710 V1—2ku? 4+ ut

O

6.11.5 semstsafe  WIE NI 2 TR H5 W I (0 Py Bk i K 2 30
E. 90 BT LM B RS T AT SE MR AR B 2% A A MR 3
A A

BB N T BB AR TR © + % = 1, SREHINEE n B R K K (T
LI 21

fR R R Z IR A TR P, A S8R

1-— Ui . 2uk

P.=a + b
AR TR S )




284 Fom [

TS Py A3 s PR Z R

2\/(uk —uy ) (02 + a?ul |+ 2a’uy,_quy, — 202wy, quy + a?ui + b2l jul)

P, P+ PP, =
k—11k kL k1 (1+u%71)(1+u£)

2
2\/(uk+1 —uy,)” (02 + a?uf + 2a2uyuy,  — 2020, + aul ) 4+ D2udud )

(T+ud)(1+ui, )

HoRSDARYE /P, Tok, RIS SH uy, Fok, I 2B R K icRmt, 15X
W2 vy, BIARAE, A TAFEIAR B AR -
buy,_y — 2b%uy, — 4a’ud + 2%y — bPuy g uf 4+ b2uy 4
+ da?uy_qugtg,q — 202wy qupug, g + 207U, qudug — b2ufu,, =0 (6.11.4)
XA ARL A% 1 52 B Bl O BT 2 0, BRI AE A Py AL B0k 5 kB Py Py,
Pk_HPk Zlﬁ]%%’éﬁ%ﬁ%

i (B =P (P — P _
Vg Vg

X v RMEBITE S Py AT

dau 2b(1 — u?
(1 + ui) O]

(1+u2)”

IS L, GRS AR (6.11.4) AT DA 5] 1) die R Jal A 4 m BT 1) R EA 73R
fif. PAn =3,a=2,b=1R0, HMREFRFLZ:
Uy — 2uy + Uy — ugus — usug — 14ud + 2ugudug + 1du ugus = 0
Uy — 2ug + Uy — Ugus — uduy — 14Ul + 2usuiug + 1du ugus = 0

Uy — 2uy + Uy — uzuf — uuy — 14ud + 2ugudu, + 1du ugug =0

FH A
50us + 14v/TBug + V/7 1 2v/131/1 + 350u3 + 96v/T3u? +
Uy = —
' —1 + Tu3 + 2v/13u3
—50us — 14v/13us + V7 + 2\/13\/1 + 350u2 + 961/13u2 + ud
U2 =

—1+ Tu3 + 2v/13u3
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DRI B K B R = A AT TR, BN R B R

280  1044/13
maxr 9 9

HRR AR R AOR, FEA .
FL b, RIEZ IS /NE R (6.7.24), R T — IR Q S2E P P, M
1, WE R 548 PPy HYL

UMY, AR I QSRR Y K R N B m A SAR Y. SURSE LR IR 1) Graves
E B LB R AT B I M G2 LA A AN FA K. T4

aRE 6.11.8 iR B9 K EHR W n AT TN, EATR MR 210, B
ISMIIT 5 MG 1R IR Y 55—

P, JATHE AT A BB S T2, PA n = 3 A fI

ﬁﬂ Wi 25 >+ ”2 = 1 W KK N =AM T R % y—z =1, R ILME KM
— 02 = p? — ® ML A XA ag + bp = ab fR

a’ b?
P i Va—artn T @rVa-arin
=TT

P, — 1 —ugpug g ; Up + U g (k=1,2,3)

I+ upup, 14+ upgqq

PR A WAL ) S BN 2 ey i RS R ) T3, Ay e 8, T 4 i T ) BT T 4

NCES
Va—p

Uy = —Uy =
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FRAERSFRIE X ug = 0. B =FATER TR RR N

P =—a, fé=p—M'a+K f%=p+M'a+p
Ja—p a—0p

TR IR P B = A TR R A A

at+p  2v3(a®+b% + Vat —a?b? + b?)
Lmax:‘P1P2‘+|P2P3|+|P3P1|:2(b+Q)\/a_p: Ja i o
a at—a

R, # a =2,0 =1, U

280  104+/13
b =\ 797+

5T R A R A A O

AN, M Graves EFE, AR 32 n BRI R R KAEWA] AR 2R R

2m
b
Loox = 2n—+/a? —p? + / \/p251n29 + ¢2cos26df — 2n / \/p251n29 + q2cos?6do
a
0 0

(6.11.5)
6.11.6 AafHmMBER WmERE, HFEEN1<k+j<n ¥H

duy, du,;

\/aui+ﬁu2+'yu%+5uk+s \/ozu;*—s—ﬁu?—kvuf +duj+¢

BT w, 15, 2 R AL
A (ugu)? 4 2B (upug) (uy, + uj) + C' (uy + 1) + 2D (uy, + uy) + 2B (upu;) + F/ =0

ﬁi?\ﬁ A/7B,7C,7D,7E/aF/ E‘J%‘;{ﬂ_‘—\" Ejﬁﬁﬁ%%& A7BaO7D7E7F E,:Ji%i:\‘ (6112)’ 12
FREAAE K (ERYANF.

X FEEZZR I s Wi Wipom~ o FSBTRITUBI I 2 ) AQRS S A U2 A [] 19,
B

A (g (G-1ym W) 2B (W (o 1ym W) Wi (=1 ko) FC (Ui (o1ym + U jim)

+ 2D (Upy (5 1ym + Uk gm) + 2E (g (5o 1ym Uiy jm) T F =0

XEFALTEAYIERERL 7, m 7. Sl 0, FATHnT LA P & 26 PRR I &R
B T [ O M [ 5 T2 ($6.11.4), B ATE IR RS H v, v Z W2



§6.11  S9E5 P 4 5 FE 287

a?b? —b%p? — a?g?u? 4 2a2b2uv + 2b2p?uv — 202 ?uv — a2 ¢2v? 4 a?b?uv® — b2p2uv? = 0

fidiE (6.11.2) fif i
2 .2 20202 _ 0202 — p2q? 2 2
a9 =)y N i b i S Y I Catd 0L
4p 2pq 4p
s
s (a® —p?)(2b%p* 4+ 2Kpq — a’q* — p*¢?)
_ 32
B =0
o~ (2Kp+a’q—p?q)(2Kp —a’q+ p*q)
4p?
D =0
B K(20%p? + 2Kpq — a*¢* — p*¢?)
Pq
F/ B (CLQ _pQ)(2b2p2 + Qqu _ a2q2 _p2q2)

2p?
ML IE L m,

q(2Kp+a*q—p*q)(2Kp—a?q+p°q) (uy + u,, 1)’ +2(a*—p®)q(a® ¢ +p*¢®—20°p* -2 K pq) (uyu,y, ,1)?
—8Kp(20*p* +2Kpg—a’¢*—p*q®) (uyu,, 1) +2(a—p)(a+p)q(—2b°p* —2Kpg+a*q®+p*q*) = 0

q(2Kp+a*q—p*q) 2Kp—a*q+p°q) (U, 11 + sy 11)°+2(a*—p*)q(a® P+ —20°p* —2Kpq) (Uypy 1 Unpy 1)
—8Kp(20°p* +2Kpq—a°q*—p*q*) (U, 1 Uspy 1) +2(a—p) (a+p)q(—20°p* —2Kpg+a¢*+p*q*) = 0

PAEPISIHTTSE K 58] s Uy Ugp MIRRI XA KRRXBK, (HABWIHE
uy = /2, Wi
4b2(1 - “%)2%27%1 (Ugnﬂ - U1U2m+1)(1 - u1u3n+1u2m+1)

2 2 2 2.4 3,2 4 2 __
— g7 (uf = 2up, g+ UTU, g Uy U — 2UT UG, Uy g U Uy Ugpiq)” =0

H G BRIV R] 0T A A R e b T A5 0, X T ML R 8 s 5 P 6 7 TR T
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H T 2R, 5 HIME BN

:

a—+p
0 —

PR 2500 us = 0, 7E L A KR 4 m = 2, By

U/l - _U/z -

i

40%(1 — u?)?us — ¢ (u? — 2u + u?u3)? = 0

RN ug B3R
. — (ab+bp—aq)(ab+bp+aq) [a—p
57 (ab—bp—aq)(ab—bp+aq)\ a+p

Je At i e R 2, DA 28 i s A £ 4

a%b% + 2a°b5p — a*b8p? — 4a>b5p3 — a2b8p* + 2ab®p® + bOp° + 2a5b%q — 2a°bPpq
— 2a%6%ptq + 2abPpPq — aBbiq® + 204 p2q% — a2bipiq® — 4aSBP¢P — 4aPb3pP
—a%b%q* — 2a°bpq* — a*b?p?q* + 2a%bg® + 2a°bpg® + a%¢® =0
i 6.11.9  FiRihieiE T A L A %

Ala,a,,1)*4+2B(a,a,,,)(a,+a,,,)+C(a, + a, 1)*+2D(a,+a, 1 )+2E(a,a, ) +F =0

FE AT At — SR 421 Bl ) {a,, } 2 30h:

1
ag = 0; 01:55

2a,,
4—aqa2’

Apt1 + Ap—1 =

Ul

(1—a})%a3, = 4a2 — 16at + 4as

n



§6.11  S9E5 P 4 5 FE 289

0.11.7 HaShmmBES S, TA186E, 5850 & 2 h % i
SR, AT 2 T T R A B 2 — S 28 (B — o 50, BT L
SRR BRI TS, SRR BT (n = 3) TFHGIHE.

5l 6.11.10 # AABC AMIITE 2? +y? = v HNETE (¢ —d)? +y* = R*, 5K=f
AN NS S S (N D

B PEKAMER & = R(R —2r), RMIEZ =AM REER. B AR S TN E
IR

1—uv uU+v . 1—ovw v+ w ., 1—wu w+u .

:Tl—i—uv rl—i—uvl :Tl—i—vw rv—l—w :Tl—i—wu rl—i—wul
A DA S5

) Z’

(d—r—R)(d—r+R)+r*(u+v)?+2(d?>—r>—RHuw+ (d+r—R)(d+r+ R)(uww)®> =0

(d—r—R)(d—r+R)+7r*(v+w)?+2(d*>—r*—R*)vw+ (d+r—R)(d+r+ R)(vw)? =0

(d—r—R)(d—r+R)+r*(w+u)?+2(d®>—1r*—RHwu+ (d+r—R)(d+r+ R)(wu)? =0
MR EANTZ AR R AR, P& S HE T

(d+ R)(d+3R) —2(d® — 5R?*)(w) + (d — 3R)(d — R)(uv)? + (d — R)(d + R)(u +v)2 =0

(d+ R)(d+ 3R) —2(d* — 5R?)(vw) + (d — 3R)(d — R)(uwv)? + (d — R)(d + R)(v + w)* = 0

(d+ R)(d+ 3R) —2(d? — 5R?*)(wu) + (d — 3R)(d — R)(wu)? + (d — R)(d + R)(w + u)?> = 0
w1 b 25— 5 28 =S

8R%u + d?(v +w) — R?(v + w) + d*u?(v + w) — 4dRu?(v + w) + 3R?*u?(v + w) = 0



290 Fom [

& 8 AR B AT

SR%u
(R —d)(R +d + du® — 3Ru?)
(d+ R)(d + 3R + du® — Ru?)
(d—R)(d+ R+ du? — 3Ru?)

vF+w=

ARPEX AN 5 AR, AT A — 28 AT X FR R B A0 5 — SRRRE R R T 240 u A BEROR.
LG
1
d(R? — d? — d*u® + 4dRu? — 3R?u? — id*u — 4id Ru — 3iR*u — id*u® + iR*u?)
3R(1— iu)Q(R +d +idu — iRu)

A EL AR A AR R, A R fay LA T 2K

N, dt
(+-3) +7=5m

T H:
(B—C)B+C—A)A+(C—A)(C+A—-B)B+(A-B)(A+B~-C)C
(B—C)A+(C—A)B+(A—-B)C
d(R? — d* — d*u® + 4dRu® — 3R*u? — id*u — 4id Ru — 3iR?u — id*u® + iR*u3)
R(1 —iu)’(R + d + idu — i Ru)

H =

FAL R L AR T AR I 2 )
(@ +d)° +9? = % -

SR 6.11.11 AT AABC AR HREFE £ (IR 741 40, S I A %,
SRR U B 2%

Bl 6.11.12 % AABC SMIFI 22 + 2 = 12, 38T (v — d)? + 4% = R2 k=0
T £ — S AR

W TEBI AABC By, AF S R AL A1k s = an 4.t = an £ 0%
R L TR

— _1—st -
T 1—at

8R%u

v+w=
Oy (R—d)(R+d+du?® — 3Ru?) L o
A { oy~ © AP R—dR? — R + d*u? — 3d* Ru? — 9dR*u® + 2TR*u® A B R

(d—3R)(d— R)(d + R+ du? — 3Ru?)




§6.11  S9E5 P 4 5 FE 21

Horp TR BTG, BI T = 0, T2 ff

R+d+ (R—d)uw (R—d)u— (R+d)w

(R—du— (R+dw’ =~ 3R+d+ (3R —d)uw

MRS 0 Ty RN
— s+t
Bl, = - BC
1+t

7 - r(1 4+ iu)(1 + iw)(du — Ru + dw + Rw + id + 3iR — iduw + 3iRuw)
AT (du — Ru + dw + Rw)(1 4+ uw)

1M w 5 u B K F2 T HFI v 4w Flow FRREE GRS
(d— R)(d+ R+ du? — 3Ru?)w? + 8R*uw + (d + R)(d + 3R + du® — Ru?) =0
PAEPIAIRIHIC w G183 1, 5 u W
(1 —iu)(d+ R+ idu — iRu)I% + 4R(r + 2idu + ru®)I 4 + 8rR*(1 + iu)? = 0

A B AR TRE, Bl T4 = o +yi, A G5 B ST S 1 TS 4 v, 153
HHB TN

(x —2d)? + y* = 4R?
[Fi] B, R 2K I ) R

— 1414s)(1 —1s—2it)(1 — g
BG - ( +zs)(2 is — 2it)(1 — st) BC
(1—it) (1 + 52 + st + 12)

€

IR

a — 2dr(d? + 4dR + 3R? + d*u? — 9R?u? + id*u — 9iR?u + id*u® — 4id Ru® + 3i R*u?)

€

(d—3R)(d+ 3R)(1 —iu)’(d + R + idu — i Ru)

FA B AR TR

RTINS AR S i S A RS Y. FRATRREE R,

§1 6.11.13 25 AABC EHIIE & + % = 1 O K =/ TF. iE T Mitten-



292 Fom [

punkt &5 X 2 E A L.

TEBR (A=) AR AT 1 0, 0 1 A B = A T 9 01— S e i
P = L p. g (R SCR A PERIIRS O  O

P —? = a?— 2 (1)

aq+bp = ab 2

H1tE, AT C R = M0 = AT 3N

1—uv+ U+,
= )
p1+uv q1+uv
1 —ovw v+ w .

= )
p1+vw q1+vw
1—wu w+u
C=p +u .
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